Jooooogooooogn

goooob obod






010

god
0.1
0.2

g1d
1.1
1.2
1.3
14

g2d
2.1
2.2
2.3

03d
3.1
3.2
3.3
3.4

U 40
4.1
4.2
4.3
4.4

OI11o

g s5d
5.1
5.2
5.3
5.4

gooo

g
OO e
UOD00O0O00 ..o e e

oooooooog

OO0O0O00 . .. e e e e e e e s e
OOO0O0 . . e e
OO0O000000 ... . e e e e s e e
Bolzano—Weierstrass O OO . . . . . . . . . . . o 0 e

goodg

I 0
I
I

goo

UOD00O0O000 .o
U0DO0D0O0O0000 .00 s
OO00O0D0000O MHespital DO O .. o000 e
OO00000 Taylor OO .. o000 o e e e e

goodg

200000000000 .« .. 0o e e
I
UOD00O0O000 .o
200000 Taylor OOOODODOO ... .00 0o e s

gooo

aooo

Riemann O 0O Riemann OO . . . . . . . ... .o 0 o s
Darboux OO0 . . . . . . o o e e e e e e e e e e e
O0D00O00000 ... e e e e e e
O0DO00D0000000D000000 ...ttt e e e e e

SN

11
11
14
16
22

23
23
27
29

35
35
36
39
44

53
93
o6
60
62

67



5.0 UUOOOODODOO .o v e 86

5.6 OUODODO ..o e 92
60 OO0 97
6.1 ODO0O0OO0DO0O0O0O ... o s 97
6.2 DO0OODO00O0O0 ... 100
6.3 DUOOODOODOO Jacobian . . . . . .. .. 000 o 106
70 DODO0DOODOODOO 111
71 OO0O0O0O00O0 .. e e s s s e s 111
72 000000000 ... e 116
73 000000000000 .. e 118
oA 125
A1 OODOOO .. e e e e 125

A2 O0OD0O0OD0 ... e e s e 127



10

oy






oo Ud

0.1 OO
00000000000 000000000

ez c XUOUO X>2202z000 XUOUOOUOO2:U0DODO XOOUODOODODODOD

r¢ X000 XF20:000 X00O0OOO

XcydbooyoXOdXU0vyUoouoolMzeXUOUOOD zeYODUODODOODOODO

{zeX|Q@)}000Qx)D00002cX000000{z|Qx)}0000000

XNY={z|lzreX00zecY}0OOXOYOOOODDO
e XUY={z|zeX0O00zeY}0OO XOYODODOO
e X\Y={zjzeX002¢Y}000 X0OYOOOO

0000000000000 0000U00¢P0O00O00O00U000DO0O000O0O0OO0X CY
gboooooooxooboobou «c0YUOboobooboobboooobo x,yooo
oooooboobooo Xoyooooooo X=yY0OooooooobXxcyooovYycXx
gbooobooboooboooobooobbobobo X,y yoooooboooobooooxooo
bbbt z0YDOUODUODODOYUODODUODODODODyO XOOOOOUOooooooO

000000000000000000000000000
e N={1,2,3,...}000000000

e Z={0,+1,+2,43,...}00000000

e Q={2|n,meZm#0}000000000

e ROODOOODOOO

e C={a+bila,bcR}OODO0O0OOOOOOOOOD:=+/—-1000000O

0000000000000 DOO000D0OO0O0ODDONatural number, Real number, Complex number
0d00DO0ooooooo0o0ood N,R,COODODODOODOODOODOOOOOODOO
Integer 000000 DO0ODOODOOODOO Zahlen OOODOO0OODOODODOD ZOO0OOO0OO
00000000000 Rational number 000000000 DOOOOODOONO Quotient d OO
000000000 QUoOOoooooo00oooooooooooD00ooooooOooooon
0o00oo0do0oooooooDodDooOOodooO N,Zz,QR,CODDO0ODOODOODn



8 gog 00O

a<b0DOD0O0OD0ODO0O «,b00000
e (a,b)={zeR|la<z<bd}0O0OO
e a,b))={reR|la<z<bl0O0O
e o)) ={reR|la<z<b}, (a,b]={zxeR|a<z<b}00O00OO0

ggotbddodouoououooooooboobooobb oo b oo boonon
oo OoUobDO
O000ooooooo £,z000000 <,>00000000000000000000A0
0000000000 b=0000000D00000O00 ea=—-co00000O0O0O0OO0O0OOO
(a,00) ={z e R|a < z}0(—00,b] ={z e R|z <b}0(—-0c0,00) =ROOOOO000O0000O0
0000000000000000000000000 (a,b)0 Ja,b00000 [a,b) 0 [a,b[0
goooooaon

ugbbooboogood

enl=nn-1)---3-2-10n00000000000O00=10000

n n!
=,Crh=———0000000000k=0,1,... ,n0
* (k> 5 K — k)] "

e (atd)"=>" (Z)akb”_kﬂ 0ooo

k=0

e A:=B0O0A0 BOOOOOBO ADOOOOO

gbbodbooobooboobooobouoobboobuoobboood

0.2 OOOOOOO
XO0O0O0O0OOX0O0O0OzeXUOO0OO0OQx)U x20OODODODDODOOODOOOOOO
O0002zeXO0OOOO00O0Qx)000000O
gooooooboobbbbtboboooooooooooo
o Vre X Q(x)
e Qz) (Vr € X)
ggd
000 Qx)D00000002xeX000000
gooooooboobbbbtboboooooooooooo
o dx e X Q(x)

e dr e X s.t. Q(x)



0.2. DOOODOOO 9

oobooooooovbooo3iboooobooovoooobooJoooooooooomoboo
O00000mMO0O000O00000o0000O00o00o000DAny (A)DOOOOExistOOO
oo wwobooobogooooooooboboboobooooobooboboboooooobn
o00oo00ooO0o0oo0ooDOoOoDbbOO0Ost. U0D0O such thatDOOOOOODO

gobooobooobobooooboobbooobooobboobboobobooobobg
ggbogobboodobbodobbuooboboobbuoooboooboooboooboba
ggbogobbooobboobbuooboboobbuoooboooobooobboobobd
gobooboooboooboooboobooboobbooobooboon

0000000000000 000000000000D0000000000 Qx)DDO0OOO
000vOOOO 3000000000000 0000Q((x)0zeXOO00yeYOOOODO
0 Plz,y)DDOOO

Q) =3y €Y P(z,y)

gugbobodbbuoobooobuod=000b000bbooobbuoobobooobbooooboo
0000000000000 000000000D0DO0000OvVze X Qx)DODOODODOO

Vee X JyeY P(x,y) (0.1)

gooooo
oboobobobbobodvzeXOUOUOUOOweYOODOOUOODOOooDoooo

JyeY Ve e X P(z,y) (0.2)

00000o00ooOoOoO0OO0o000oooOOoOoOoOoOoD (0.)OoOoOo (02)oooOoooOobo
00000000 (0.)0DD0O00zeXOOOOOOUOOODOOOODODOyeYOOODOOOODO
0 Px,y) DOOODDODOO0OODOODOOODOOODO (0.2)00zeXO00OD0O00O0O0yeY OO
0000000 zeXOOOOOO P(z,y)UOODDOOODOOOOODOODOOOOOOO (0.1)0O
O000y0OO0O0O0OO02000000000000y00000000O0O0OOOOOCOO0O (0.2)
O000y0O22000000000000000 (0.2)00000000 (0.1))00O0O0DOOO
ggbodgboooboobooaobbodan

0000000000 XO0O0OYyOoooooooooNOOOOO P(x,yOoe<yOOOoOOo
o000 zeNUDODODy:=z4+1000000yeNOODUOODOO z<y0d00ODOO
Oo000O0 (0.1) 0000000000000 000xzeNODODOD z2<y00OO0OOOOOO =z
O00000yeNOOOOOOOOOOD (02) 000000

00 QUUODO00D0 -QOO000O0DDOd

00 0.1 XOOODDODOQx)DzeXOODODODOOOOOOO

(1) ~(¥ € X Q(x)) = 3 € X ~Q(x)
(2) 7(Fzr € X Q(z)) =V € X =Q(x)

gobooobooobooobooobooobbooobooobboobbooobobg
gogbodgbogbobooobboobuobbooboobooobooboobboan



10 gog 00O

gogbobodbbuooobboboobbuoobobbooobobuooobboobboobbdyd
gobooobooboooboboobboobboooboobobooobbooobooobobo
ggbobodobobuooobboobooobobodobbuooobooboobbuoobboobobd
gbbooobboodobbodobbuooboboobooobboobbuooobobooobobd
gobooobooboooboboobboooboboobobooobooobbooobooobobo
gbbooobbooobbodobbuooboooobobooobboobbuooobbooobobo
gbooboboooobobuoobobobobobboboboboboobboooband
gboboobooobooboooboooboobbooboobooobooboobbon

00000000000000000000000000000-(Vze X Q(z))0DO00
DrxeX0000 Qx000000000000000000000 Q000000000
O000000000000000-GzeX Q(z)00Q(x)000002zeX0000000
00000000000000000 Q(x000000000000000000

00000000000000000 (VeeX Q()0000000 (Ve X -Q(zx) 000
000000 (3reXQ(x)00000000 (3z€X -Q(z)00000000000000
00000000000VO30000030v000000000000000

ugbbooboobouooboobuooboobbobooboboobooboobooboayg
gobooobboooboboooboooboboobboobobooobooobooobDbo
gobooobboooboboobooobbooobooobboobboobobobooobobo
gbbodgboobbooobooaoboobogn



11

U10b tootdbotd

1.1 ODoggogd

gooboboobooboonoooon
e NIOIDDOODDOODDOODOODLDOODODO

e NIIDDOODODOODDO

gobooooboboouobbooobooobboooboboobbooobobooobboo
gooooooobooobooboobobogoobobobooboooooooDooD rRUbDODO
goood

00000
() 00000000000
() 00000000000
(3) 00000

0000()00000000000000000000000O000DO0D00DO0O0o0oOoO
O0ROODOOOOOOODOOOOOOO()LOODDOODOOOOUOOOODDOOODOODOOOO
O00O00oOooooooooOoOo AlOOOOoOooooO

obobgoooobobo QUbooboooobobooooboboooooDoQoO rROO
gbooboboboRrRObDgooboobDobobUobobQQUOuooDobDoboDoboDoboboDo
guobboodbbuooobobuoobobooobbooobboooboooboobooboobboo
gobooboobgooboobooboobbobbobbooboobooboboobon
oo RrROOOODOOOOOOOO0ODOOOOODOOODOO

00 1.1 AOOOOORODDOOOOOObeROOOO

(1) 0D ec ADOD0OD0e<HOOODOOOOOGO ADDODOOODO
(2) 0D e AUDODDObL<a0OO0O0ODOOOOOMO ADDODOOOO
(3) ADDDOOOOOODODUODAODDOODODOOOO

(4) ADDOOOOOOODOO0DAOOODODOOOOO

(5) AUDODODODO0O0OOD0OUDUOOO0OODODODAODDOOOO

011 A=(0,1]]000D0000000OO0OOO (0,1]000DOOO01IDOD0O0OOO0OOOOO
(,1]000C000OoOo0O0o(ol)DOo0b00o00o0oooO0OOoUooUOO (o,1)j000000O0

012 A=NUOOOO100OOOOOOOONDODOODODOONDOODOODOODOODODOO
NOOoOooooooooooooooboobobobobobobobobobobooboo
gobooboobbog 1120000000000



12 o1 O0oooobooo

00 1.2 AOODODOO ROOOOOOO0aeeROODODO

(1) «0 ADDDOU0DOOO0 ADDOOODODeD ADODODODOOO a=maxAO0OOO
(2) a0 ADODOODODODOD AODDDOOOeO0 ADODODOOOO0 a=minAO000OO

013 A=(0,1]0000maxA=1000 minAODOOOOOO0A=NOOOOminA=10
O0maxAODODODOOOO

00000000000 0maxAD0minAODOOOODOOODOOOOOO

00 1.3 AODDODOCO ROOODOOOOOO

(1) ADDDO0O0DOO0OU0O0 000000000 ADDDOOOD a=supdA0000
(2) ADDODOOODOOOUOOD0 000000000 ADODDDOO a=infAOOOO
(3) ADDODOODODODOO0OOOsupA=+4000000
(4) ADDDOOODOOOOO0INfA=—-0cc000O0O

014 A=(0,1]0000A0D00O000ODOO =[1,0) 000 ADODQOOOODOO = (—00,0]
O00000Osup(0,1] =1000 inf(0,1]=00A=NOOOODAOOOOOOODO ADOOO
0000 =(—o00,1]000000supN =+00o000 inf N = 10

goooobooboonobooboooboood

00000 AO0ODOOOROOCOODOODODADODOOOOOODOADOOsupAOORO
gbbodgbodgbod

Oo0ooOoOooooooooO0OoOoooOoooOo0oOoooooOoOoOoooDAOOOODO
O00ADOO nfAOORODOODOOOOODOODOOOODODODOODOOOODOO
gbobodobooobooboobboooboobbooboobboobooboon

O000O0C0COOO0O0+4cc00O0OO0OO0OO0OO0OOOOOODOOOOODOODROOOODO ADDO
O0supAODOO0nfAO0ODOODOOCOOOOODOO

011 J0O0OROODOOO AODOOOsupA,infAmaxAminAODOOODOOOOO

(1) A={reQ|r>0,2%<2}
2) A={(-1)"L - LinmeN}

(3) A= {tan(1527)|n € N}

012 J0O0O0ROOOOOD ADDOCOOOO0O maxAOOOOODODODO supA=maxA [0
00000000 minAOOODODODOOD nfA=minA0O0O000OODOOCOOOO

00 1.1 AQCO0OOORODDOODOOaeeROO0OO

(1) a=supADDDOOO0OODOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO
() 000 ecADOODa<a
(i) B<a0000000BcRO0O0O0B<al00acADDOODO



1.1. OD0DOOooOoo 13

(2) a=infADDDOODDOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
(i) 000 ecADDOO0a<a
(i) a<fO0000000BcRO000a<BfO00aceA0O0O0D0DO

OO0 (H)ODOOOOl)OD «0 ADODDODO0OO0O0OO00O0O0000D00B<ad00aeAODO
0000000000 0 A00000O0COCOOOOOOOOCOODOO 010000000 (i)
O«00000000000 AOD0OOODODOOOCOCOOOOO0OO00O0OOOoOoOoOoooooDoOOO
00 a0 ADOOOODOO0ODDOOODOOOO0a=supA00DODOOODOOOOOOOOODO
(2000000000000 ODODOODODOOO

0000110 (1)000 (2)000000 ()000000

(1) (i) 00000 e0000 a—e<a000acADDDDDO
(2) i) 00000 e0000a<a+e000acADDDDDO

00000000000000000 11000 (W)000o0o0ooo0oooood

0 1.3 A BOODODODODROODOODOOOODACBOODODOODOOOOOODNfB <infA<
siapA<supBO0000O0O0O0OOO0

OO0 1.20 Archimedes0 00000000000 ODOOOO @,b00000e<nb0000O0OCO
nUO00000

o0 00Op=10000000000000D0DOCOCO0O0O0O0O0O0OOOOOOOODODDO
Va>0dn € Nst.a<n (1.1)

00000o0o0o0ooOo0o0ooOo0Oo00oOoOO00D 1)DoooOooooooooooOoO
gool100o0oooooooooooooooooooooon

—~(Va>03dneNst.a<n) = Ja>0-(IneNst.a<n)
= da>0VneN —(a<n)
= da>0VneNn<a

00000000NOOOOOOOOOO0O0«0000000000000000NOO0000
000000000000000000000NOOO a=supNeROOOOO0a—-1<a
000000011 (1)000A=NOOOfB=a-1000 ({)00000a-1<n000
neNOOOODOOOOOOa<n+1eNOOOOOOOO«ONOOOOOOOOOOO
00000000000000000000 (1.1)0000000000000b=100000
0000000000

000000 b>00000000000004,b00000e 1000000000000
0000000000000 a ' <n000000-,000000000000000000
b>000000e<nb0000000000000000O0C

gooboooooobobobooooooNUODoboboboboboboboog
gobooboobpoonoobooobooon

gbbogobuobobouooobbuoobbuooobooobooobuoooboboobbg
000Oo0000O0o0oOoOobOOoO00ooOoO0obOoOOdbD Aloooboooooo



14 o1 O0oooobooo

1.2 OO0O0O00
0000000 {a,}000 0000000
e n000000000000000e,0«0000000000D00O

ggbobodobobuooobbooobbooobbooobbobooobbuooboboooobobd
gboboooobooboobooobooboobnb00boonDbodbde, 0 00O
ggboboobbogobbbooobbooobbooobuooobbooobbooobood
gbbooobbooobobodobbuooboobodobbuoobbooobuooobooobobo
goboboboboobboobooboobobooboobbooboooo

00 1.4 00 {a,}000 0000000000000 000000000 00000
n>ny0000000000 0000 Ja,—a|<e0000000000000000a00
0 {e,} 0000000

lim a,=a 0000 a,— a(n—o0)
n—oo

googo
gogooooboboboboboboooooooooboboboboooood
Ve>03dng e NVne N (n>ny=la, — a| <e¢)

gboooobooboobobooboobobobouoooobobooboboooooboboog
gbobobuodgbooibbegbobuobuooobbobuobibobudbd ne0DOODL0OO ng
gboooodobdbe, 0 00000 00000000000 OOODOOOO0OOOOOOO0
U000 n 0000 000000000 0O0DOOO0DOODO0ODO0OOneOOOODOODOO
gbooooo
oboboodedboboooobobooboobbooboboobooboognD egnbd
obobobobobobobobebbb0ObbOb0OOeNDODUODODODODO

015 0000000000 gnlzommAmmmm%DDDDDD1QDDDDDDDDD
0000000000000000¢>000000a=1,b=c000000 1200000
1<nee0000000n 00000000000000000r>n 0000000000 n
O00001<nee<ne0000000000000R00000<Y<e00000(2-0<e

gobooboooboooooboo

1
V€>OE|nOENVn€N(nZn0:>‘——O‘<5)
n

1
goobobobobobobobob0 Iim —=0000000

n—oo N

gbooboooboooboooboboobboooboooboooboooobboobbo
gboboobobobobuobeNDOOOODOODODODODODOODODOOODODODO
gbbodbbooobooboobboobuoobbooboobboobooboan



1.2, O0O0O0O0O0O 15

016 lma,=a00000000000

n—oo

. aytay+---+ay
lim =
n—oo n

000000 {ae,}00 10000 R000000000O00O0OOOO0OOO{ae,}000000O
0000000000000 00000R0000D000000O0O000O00O0 {a1,a2,...,an}
udbodb«boobodbuoobbolb oboobboobboobooboobboood
oooboooboboooobooboobobDouobUeNDOODDODODOODDODUODODO
gobooboooboooobooo

O00e>00000000000e0 50000000000D000O00O0n,, 000000

e

5 (Vn > nq)

lan, —al <

gooooooon
M :=lay —a|+|ag —a| + -+ + |an,—1 — ¢
0000000000 ArchimedesJOOO0D0 12000 M<n50000000n,000O0

O000000ng:=max{n,n} 000000n>n 0000000000 nO00000n >ny
0o %§%<%DDDDDDDDDD

(a1 —a)+ (ag —a)+ -+ (an — @)

a1 +ag+---+ay ‘
— o =
n

< \al—a\—l—---—i-\am_l—a\_i_]am—a]—i----—l—]an—a

n n
M o n-(m-De e e
~n n 2 2 2
oo00o0ooooooooooooooooooooooogn

gboboooboooboooboboobbooobooobooobboobobooobbg
gogbobbooooobouooobouoobboooboooobbooobbooooboba
gobooooboobooobobooboboooboboobooobobooobooobooooboba
goboogooboobooobobooboboobbooobooobobooobooobooooboba
gugbbooobbuogbobotooobbooobbooobboooobbuooobboobboo
goboobooboobbooboobooboooobooboobboobuoobooon
gogbodbbooobuogboobboobboobuoobboobuoobobooobdg

gbboobogoodoboboobooboobobuoobooboobboboboobodayg

00 1.5 {a,}0000000

(1) 000000 20000 ap <ap0000 ap<an000000000{e,}00000
000000000000000000

(2) 0000000000 ap > ap0000 ap > a1 000000000{e,}00000
000000000000 00O0000

(3) 00 {a1,a2,a3,...}00000000000000000000{e,}000000000
000000000000

(4) 00 {a1,a2,a3,...}000000000{e,} 0000000000



16 o1 O0oooobooo

00 1.3 000000 {«,}00000C0ODO

00 lma,=a0000000000000e=100000000000000 700000

n—oo

lan —a| <1 (Vn>ng) 00000000000

|an| = [(an — ) + o <lan —al+ o] <1+|af  (Vn = no)
000000M :=max{|ai],|as|,- .., |ang-1],1+ ||} 0000 |ap) <M (vneN)OODO OO0
000 {¢,} 00000000000000O0O0000

ggbobodgbobbooobboobboobobboobbooobooobboboobbda
gbbooobboodobboooboboooboboobooobboobbuooobbooobobad
gobooboboooboooo

od 1.4 lima,=«, limb,=00000
n—oo

n—oo
(1) lim (ap +b,) =a+p <: lim a, + lim bn)
n—oo n—oo n—oo
(2) lim a,b, =af <: lim a, x lim bn)

n—oo n—oo n—oo

0000b,#0(neN), 34000000

lim a
. an g _ nm—oo n
®) 3, =3 (- lim bn>

n—oo

00 (2)Uo00O0()ooo @)oouoooooooooooo{y}ooooooooooon
1.30000000000000000000000O0O MOOOO b, <M (YneN)OOODO
gbobodbb0de>000000000000000000n 0000 n>2n000000

ogobdnnb00O00
€

_ b _
|an CM‘+|” B|<M+|Oé’

00000000000
|anbn — af| = [(an — )by + by — B)| < |an — allbp| + | |by — 5]
< (M +laf)(jan —af + |bp = B]) < (Vn = np)
000000000000000D00000
0 1.4 limb,=4000000000n 00000 [ba]23|6] (n2n)) 000000000

015 00140 (1)000 (3)000000

1.3 0O0Ooooon

gbbobuobouobobboboboooobooobooobobobuoboobaobobdg
gboboobooboobbbooboobbobboobooboobboobuooboooo

OO0 150000000000 00 {an},{bn},{cn} 0 b, <a,<¢, (VneN)OOOOOOOO
Ood lim b, = lim ¢, =a0000 lim a, =a000000
n—oo

n—oo n—oo



1.3. 000OO0o0DOOo 17

U0 00OO0bbO000e>0000000000000n00000n>2n 00000000
O0n0000 b, —a|l<ed00 Je, —al<ed0D000O0

a—e<b,<a+e OO0 a—c<c¢,<a+e
000000 00ooooooooooaoon
a—e<b,<a,<c,<a+e¢ C.oa—e<ap<a+te

000000la, —a|l<e(Vn>np)000 lima,=a00000000

n—oo

gbobooboobbooobooboobbooboobboobooboobbooo

00 1.6 00 {ap},{bp}0 an<b, (YyneN)DODDODODOOOOO lim a, =a0 lim b, =4
n—oo n—oo
O000e<gO000000

016 0O0O1le00000O0
o0 1.7 bDOobOobOOobOobOOobOoboboboboboobobobooboboooobo

00 {e,})000000000000000000 {a1,a0,...}00000000000000
000000 a=sup{a,az,...} 00000000000

ap, <« (Vn e N)

000000000000 e>000000a-e<a0000000011(1)00 a—e¢<ap,
0000000 nO00D00O00C0DO00OO{e,}000000000O0OOOO

a—e<ap, <a, (Yn>mnp)

00000000000000000 Ja,—al<e(Vn>ne)0000000 {a,}0 «0000
00000000000 000000000000000000000000000000000

017 0<r<1000 lim r" =00

n—oo

0000<r<10000</ < (vneN)OOOOOO{"}000000000000
000000000000 1700000 a= lim»"000000/" =r"0000 n— o0
00000a=re0000 (1—r)a=000000r£100 «=000000000000

000000000000000000r=0000000000000<r<1000000

Ooo0r'>100000+'=1+A0000A>000000000000
r"=(14h)"=14+nh+---+h" >nh
00000000000000000<7"<,-0000000000000000000000

017 =1000 apy1 =+vea,+2000000 {a,} 000000000 O0OCOO

(1) 00 {e,}00000000000000000000
(2) 00 {a,} 000000000



18 o1 O0oooobooo

018 a,=(1+1)"0000000 {¢,}00000000000000000000000
DO0000000O0000O00Oo

w=3 (1)) L e

k=0

_Zlnn—l -(n—(k—-1))

nk

£ 62 ()
00001<k<n0000000000 k0000

N

S(1_n+1><1_n+1>(1_n+1)'“(L_n:rl)

D0000000000000a, <apt (VneN)ODOO{a,}0000000000000O
00000 ((k+1)!>2F(VkeN)O OO

"1
%§1+§:y*
k=1 """

000 {a«,}00000000000000O {e,}0000O0D0O0OOCODOOO

1 n
e:= lim <1 + —)
n—oo n

OoobOO0oO0o0DO0oOoooDbOobU0OUn ed NapierDO0oooooooooooogoo
gbbodbobooobodgbod

1 1

gbbuogobuobobouooobbuoobboobbooobooobuooobboobbo
gbobooboooobobooobooboboobbooboobbooboooboooooba
gbbooboobuoobobobobboboobbobboobobobboobobboobod
gooobooboboboobooobooboooboobooboboboobooobvyoboooDO
gboboobooooboobooobooooon

00 1.6 00 {a,}0 CauchyDOOODOO0DO00000O0n,m—o00o000 |a, —am| — 00
bodoobooooooooooooobode>0000000000 ned0O000R,m > ng
0000000000 n,mO0000 Ja, —ap|<ed0O0O0O0O0O0OOOOO

OO0 CauchyOUUOOOOOOODOOOOOOODOODOOOO

Ve > 03dng € NVn,m € N (n,m > ng = |a, — ap| <€)

00 1.8 00 {a,}00000000000000OO {a,}0 CauchyDOOOOOOODOOO



1.3. 000OO0o0DOOo 19

00 booobod lim e, =a00000

n—oo
lan — am| = |(an — @) — (am — @)| < |an — a| + |am —a| — 0 (n,m — o0)
000000 {a,} 0 Cauchy 00O OO
DDDDDD{an}D Cauchy 0D OD0ODODO 1.3DDDDDDDDDDDDDDD{an}DD

000000000000 DO00O000A0000000000 {an,nt1,an42,-..3 00000
gogbodgbbooobuooboobbooobbooboobobaooobd

Ty = sup{an, Gni1,anro, ...} 000 1, :=inf{an, ant1,ant2,...}

0000000000, <l <t <rm (VneN)ODDOODOOOOO 1.30000000
{r,}0000000000000000{,}00000000000000000000000
01.70000000000000
00000000000e>0000000000000n0000 an—am <e (Vn,m > ng)
000000000000 m>ne0000 ap<am+e (Vn>n)000000000 am+¢
000 {ang,ane+1,-..} 00000000000000000

Tng = Sup{ang, Gng4+1,--- F < am + € o Ty — € < am, (Ym > ng)
000000000 r —e000 {ang,angs1,...} 00000000000000000
Tng — € < inf{ang, Gng+1,--- } = lng
0000000 {r),{,} 0000000000
0<ry—1n<rny—ln, <e (¥Yn>mnyp)

gooooooo lim(r,—-1l,)=000000000000000 limr,= lim{, 0000

n—oo n—oo n—oo

0000 {r,},{l,} 00000, <a, <7, (VneN)DOODDOOOOOOOOOOOOOO0O
00 {¢,}00000000000000 {r,},{,,}000000000000000D00000

019 00 {e,}00000000000D0<#<10000n0000000006000O
ggboodbbddngO0Od

|ant2 — ant1| < Olani1 — an
O0000mMOo0O000{ae,}0 Cauchy DO O O0OOOO0O0O0DO 18000000000
ooooooooooooooooa
lans1 — an| < 0lan — an_1| < 0*an_1 — an_o| <--- < 0" Lag — ay|
goboooooooooooood n,mogd

lan = anym| = [(@n — any1) + (an1 — ang2) + -+ (@npm—1 — Gnim)|
<lan — ant1| + |ant1 — ano| + -+ + [@ntm—1 — animl
< (OO 4+ 0T ) ag — ay
<@L+ 0" £ ) ag — a
anl
T 1-9

lag —ai] — 0 (n — o)



20 o1 O0oooobooo

Oooooooo0o0fd{e,} 0 Cauchy OOOO0OO0OO0OO0OOOO0DOOOOOOOOOOODOOLODO
00 {«,} 000000000000 O0OO0GPOODOOOOODOOOOOOODOOODOODOOOO
gbbodbbooobodgbod

0 1.8 a;=1000 apy1=(a,+1)"'000000 {a,} 0000000000000

(1) lanta — ang1]| < Olanss —a,| (vneN)DDOD Ae[0,1) 00000000000
(2) 00 {a,} 000000000

gbooooboobboooboobooboboooboobbooboobobooobooboon

00 1.9 000000000 {a,}000 lim |22

n—ool A,

<100000000 lim e, =00000

n—oo

OO0 »r:= lim Gnt1 Od000r<nm < 10000 O00000O000O000O0O0DOO0OO
n—ool Ay,

7”1::%(1—1—7“)|]|]DDDDDDDDDDDDDDDDDD e=r—r>00000000000
U noU0O0OUO0On>neU0000000O00O0nO0OO0O0

‘anﬂ —rl<ri—r

anp

oooooooooon
an+1‘:‘(‘an+1 —?”)+7“‘§Han+l —r‘+r<(r1—r)+'r:fr1 (Vn > ng)
Gnp Qn Qn

gooboobooobDn>2n 0000000000 n0000

Ap Ap—1 Ang+1

no| < 77 7™lanl = 0 (n — o)

ap—1 Gp—2 Any

oodd lim e, =000000000

n—oo

n

0110 J00OO0O 00000 lim L':ODDDDDD

n—oo N!

DDDr:ODDDDDDDDDDDT#ODDDDan:%DDDD

n+1 |
(n+1)!r| n+1

an+1
Gn

ogboobooobi9ooboboobobo

p
5141\M>1DDDDDDDDDrDDDpDDDDD1mf%:ommmmmm
n—oo 1
O00a,=20000

T or

‘an+1

1P |r|? 1 1\»r 1
an

e e\ ) ]

- (n — o)

000 £ <100000000 190000000000

I]

gboooobooboooboobood



1.3. 000OO0o0DOOo 21

o0 1.7 (1) 00 {e,}0 +c 0000000000000 M >00000000000000
nUO00O00On>n 0000000000 n0000a,>MUO00000000000O
g lean:+ooDDDD

(2) DDn{aio}D—ooDDDDDDDDDDDDD M>0000000000000 ne0ODO
U0n>n 0000000000 nO00O0 e, < —MOOODOODOODDOODOO

lim a, = —co 0000

n—oo

00 {a,} 0 +coc000000000COOOOOOOOOOOODOOOOOOODO
VM >03dng e NVne N (n>ng=a, > M)
00000000000 00000000 {a,}0 +c0c0 00000
VM >03n € Ns.t.a, >M (1.2)

gugbbooobobooobboobbooobbooobbooobobobuooobbooobao
{a,} 0000000000000 CCOOOO0OOOOO0OOOODODOOOOO

019 (1.2)00000 4cc0000D00O0DOOO {a,}0000000O

0112 000 »>100000 lim r=40c0000000

n—oo

DDDSZ%DDDD1.7DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000r>1007r=1+h,Ah>00000000000000007=(14+h)">1+nh
0000000000 M>000000ArchimedesO0O00000 1.2000 M<nohODOOODO
OnoOOODODOOO0ODOO0OO0OOn>n0000000000n0000 r*">14+nh>ngh>M
gooooao H_)m?”n:-f-OODDDD

DDDDDE&ODDDDDDDDDDDDDT>IDD {rm}00000000000DODOO0
O{m"}000000000000O0ODO0ODOO0OO00O0OODO 1700000 a:JLIIOlOT"DDDDDD
1<l =r"0000n—o00000001<a=7a0000(1~-7r)a=00007r#100
a=0000000001<q000000C000O0O0 {P}000000000O00O0ODO0O0OO0
M>000007>MO000000n0000000000O0n>n 0000000000
nd0000 "> >MO000000 lim v =4+oc0o0000

n—oo

0 1.10 00 {a,} O

gobooboooboooboooobooboboonobo

(1) lagn — an| = 3 (Vn € N)
(2) lim a, = 400

n—oo



22 o1 O0oooobooo

1.4 Bolzano—Weierstrass [] [] [J

OO0O00O0O000DOO00DbO00bO0O00DD Bolzano-WeierstrassU D OO O0O0OOO0O
gbbogbooboboobooobobuooboobbooboooboooboaobbo

00 1.8 D0000000000000000O0DOD ¢:N—-NOOODODOOOOODODO
000000 ¢(1) <p2) <---<pn) <pn+1)<--000000000 {a,} 00000
000 {apm}32, 0 {a,} 00000000

0000¢(n)=2n000000000000000 ag,a4,a6,... 1000 ¢(n) =2n—10
00000000000000 ay,as,a5,... 100000000000, 00000000000
0000000000 ¢(n)>n00000000000000

OO0 1.100 Bolzano—WeierstrassD OO0 0000000 0OO0O00OOOOO

00 {,}00000000000000000 1, eRO000065L<a,<r (VneN)D
00000000 L O L:=[4,~)00000000000 Ly = [ln,7m] O

{neNlJa,€l,} 00000

0000000000000000000 Ingt = [bnet,rmey) 00, 00000000000
0000 [ln, (b +7,)/2] 000 [(ly+rm) /2,7, 000000000{n € N|ay € Ly} 00
0000000000000000000000000000 {I,}0000000

lm < lm+1 < T'm+1 <Tm, Tm~— lm = 21—m(7.1 - ll) (Vm € N)

0000000000000000 {in},{r}0000000000000000000000
000000000000000000000000 ¢:N—-NOOOOOO0OO0O000000
O000p(1):=1000¢(m)eNOOOODOODDODOOO

Apimt1) € Imy1 OO @(m+1) > ¢(m)

000000 ¢(m+1)eNOOODOOODOOOOOOOOO{neN|a,€ln}0000000
0000000000000 {a,} 0000 {apm} 0 Dagm) € In00 by < aym) < m (Vn € N)
00000{n},{r}0000000000000000000000 {aym}00000000
0o0omoo0o0

0113 a, = (-1)"0000000000 {e,} 0000000000000 {ag}000
{as,.1} 000001000 -1000000

Bolzano-Weierstrass 1 00 000000000000 COOOO0ODOOOOOOOOOOOOOO
oooo0ooooOooO0ooooOdda, =(-1)"n00000000 {e,}00000000O000O0O0O
0000000000000 0O000000000000DO0D00000 {a2000 {agn-1}
ubbod 4ol —colOOOOOLOUOOLOOODOOOOOOOO0 4o 000 —oo U
goboobooobooboooboooboobbooboobbooo

0 1.11 0000000 40000 —coOO0DOODOOOODOODOODODO



23

20 4UOoO0O0

21 0JO0oobooood

goboobogbbooboooobon
e y=f(x)D000O0O0DODOOU0OOOODDOOOODOOODOOODODOOOOOO fOOO

e lim f(z) = f() 00000 «0000000000 fO00O

r—a

goboooboboouoobbooobooobboooboboobbooobobooobboo
ggbbooobooobbuooboboooboboboooobboobbuooobboobboo
gobooboboobooboood liglf(x)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDDEJDDDESDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDI]
ggo

00 210000000 I0 «0000000f0 /0000000000000 0O0O0 f(e)O
goboobooooboom

() —-a000 f(z)0 « 000000000 ODOOD e0000O0O0OOO0SO0DOOODO0<
|t —a|<d00000002zel0000 |f(r)—al<e00O00O0O0O0OO0DOODOOOO
lim f(z) = « oooo f(z) = a(x— a)

r—a
00000 z—ae0000 f(x)DOOOODOODO
(2)x - a+0000 f(z)0 o, 0000000000 DOOD0 00000000 /OOOOO
a<r<a+d00000002el0000|f(z)—ay|<e0000000000000
oo

lin}rof(az):our oooo flx) = ay (x — a+0)

O000ay02z—a4+00000 f(x)DOODODOODODOO
B)x —a-0000 f(zr)U o 0000000000 DOOD 00000000 MOOOOO
a-3<2<ae00000002el0000|f(z)—a_|<e0000000000000O
ugd
limof(:v):a_ oooo flx) = a_ (x —a—0)
r—a—
O000a-0z—a—-00000 f(x)DOODODODODODOO
r—al00 f(z)0 « 000000000000 OCOCOOOOOOOOODOODOODOOO

Ve>030>0Ve el (0<|z—a|l|<d=|f(z)—al <e)



24 g20 0000

gbooboboooobobubooobooboobobbobgebobbbobooobabd
0000000 é0D0D000«0000/O00DOO00DOO0O0O0eO0DOODOODODxO0O0O
0000000000200000 «00000000f(z)000 «0D0O0O0e000D0OOOODO
000000000000 f(z) 000 O0OO0OO0ODOOOOOODDOOODOODOOOODOODOOOO
0/0000e000D00000e0DOO0O0O0ODODOOO0OODDOD /0DODOODDOOODODOOOO
0000000000 d0e00000006=46(e)0000000O0OO0OOODODOOOOOOO
gbbodgbbooobuooboobboobuoobbooboobbuooboobbood
00000000 «e000é{000DOOODO0OODDOOO0OOOODODOO0OOO0e0OOéO
00000 oO0000ooooooobe-d000ooooooooooooooocboobobooOd
0000 e-60000000DDOCOOCOOOO00O0OODODODOOCOODOOOO0O0ODODOOOO S
gboboooboboooboboobobooobooboobboobobooobooobooobbo
gooooopoooOoOO0OOOCOCOOOOOOO0OO000es000DOODOOODODODDODODOO
gbobooboopobooboobooobbooboboobooboobbon

021 z—aex0000 f(x)0 e 0000000000 DO0OO0DOOOOOOODODOOO
000 z— 4000000 f(x)DODODDOOODOOOODOOOO

o0 220000000

(1) f0000 I=(a,00)000000000000z— +00o000 f(2)0 «a000D000DO
00000 0000000000000 0OO0D MOODOODOx>MUOD00O0DO00O0xelIO
000 |f(x)—a|<e 00000000000 OOOOOOOOOOODOO

lim f(z) =« oooog flz) = a(z — +0o00)
T—+400

(2) 0000 I=(-00,a) 0000000000002 — —00000 f(z)0 000000
oobdddb egbbbOo0obDbbOOo0ObOD MOOOOD2z<—-MODOOOOOO
xelD000 |f(zr)—al<e 000000000 DOOOOOOOOOOOOOOO

lim f(z)=« oooo flz) = a(xr— —o0)

T——00



21. DOoOooOoOoOooOoobod 25

022 z—400000 f(x) 0 « 0000000000000 OOOODODOOOOOO

gboooooobobobogooboboooooobobD14p00obobobobDooD
gbooobooooob4000bo0o0obo0obobobo0oooob0oooobooooobooDo
gobogon

00 2.1 lim f(z) =a,limg(z) =4 00000
r—a

r—a

(1) i (f(z) + (@) =a+5 (= lim f(z)+ lim g(x))
(2) lim f(@)g(x) =af (= lm f(z) x lim g(x))
OD00Og(x)#0,64000000

f@) o [ Mm@
B 2w ~ 8 (‘ Tim (z)
gooooooodd e —al0 xz—aexx00000 2 —-FcoOOOOOOOO

0 2.3 limf(x)=a000000006000000<|z—a|<d000000000 z00

r—a

00 Lol < |f@)|<|o|+1000000000
024 0021000000

gobooobooobbooobooboboobbooobooobbooobooooboon
ggboodgboooobogbod

00 23 I0000eel000 fO0I0D0O000O0O00ODOODOO

(1) f0 00000000 O0lm f(z)=f(e)00000000000
T—a

(2) f0I00000000O0f0/000«000000000000

(3 /000000000000 C()000O0 C°(T)0000

fO071000000000000000000000000O000O00O00O0O0d0
VaeIVe>030>0Ve el (lx—a|l<d=|f(z)— fla)] <e)
0000060000 000000 «0O00OD0OODOOODODOOODODO

021 f(x)=2?000000 fORO0OOD0O0O0O0O0O0e-S000000000000000
000000000 e«e0éo00D00O0O0ODOODOOO
Ub0dbb00eeROODOODODOe>000000

|t —al <6 =|2° —a?| <¢ (2.1)
00000000 é>0000000000000000O00OZzO |z—al<d000000O0O0O
goooooogogoo

|x2 —a2| = |z —al|lx + a| = |z — al|(x — a) + 24|

< |z —al(|x — a| +2]al) < (5 + 2|a|)



26 g20 0000

0000006:=vVa2+e—|a/ 0000 86+2la))=e00000006>000000 (2.1)
0000000000 6 := min{l }>0000006(8+2]al) <d(1+42la))<eDDDD
0 (21)000000

__&
’ 2]al|+1

00000000000000 f0«00000000000000000000¢>000
00 |z—a|<é=|f(z)— f(a)) <e0D0O0000006>00000000000006000
00000000000000000000000000000

gboobooobooobooobbooboboobboooboobobooobboobbo
gbbodbbuoobbodobbuoobuooobboobobboobbuoobobbooobobo
gbbooobbooobbodobbuoobooboobbuoobbuooobuooobobooobobo
2100000000

00 2.2 I0000eel000 f,¢g0I000000000000f,¢90«0000000f+g
000 fg000 «00000000000g(e)£0000 f/¢g000«0000000

00 24 fO000I000000000¢g000J00000000000Of):={f(z)|ze¢c
I}cJOOOOOO000f0¢00000000000000000A(x) :=g(f(x)),zcI00
0000 AD fO0¢g000000000h=gof0000

00 23 f04¢000000000000f0 000000000 g0O fleODODOOOOOO
OO000gofO0O0 «O0ODOOOO

00 O00e>000000¢90 f(«)00000000000006& >000000
ly — fla)] <1 = |g(y) —g(fla))l <e
000000000006 >000000f0«00000000000006>000000
[z —a|l <d=|f(z)— fla)] <&
0000000000y =f(x)00000000000000000
[z —a|l <= |g(f(z)) —g(f(a))] <e
00000000 gof0e0000000000OD0O0O0O0DOOODOO

025 I0000ec/000f000I000000000«00000000000000
000{z,})000 /0000000 lim#,=e¢0000000000000 lim f(z,) = f(a)
n—oo

n—oo

gbobooboobboooboobooobooboon

026 I0000ee/000f000 000000000 «000000000O000 f(a)>0
000000000000 0000D 0000 |z—al <6 0000000z eIDOOODO
fl(z)>000000000000000OOOODOOOOOOO



22, DO0OgbObOOoO0bOOOoOoDOOoOobDoOo 27

22 QJ0O0bO0ogoobobboobooood

gbgoooboobuoboobdbobuooogbobobooboboboobaobood
ggbogobboodobboobbuooboboobbooobbooobooobooobobd
goboogooboboooboboobbooobooboobboobobooobooobooooboba
ggboooboodad

00 25 /000000000 fO/0DOODOOOODOOODO

(1) 00000 fU):={f(z)|zc}0000000000000 |f(z)|<M (Vzel)0OO
000 M>0000000000 f00000000000000f()000000000
000000000 fO000000000000000000

(2) 00000 f)0000 e=maxf()0000000000 f(z) < flag) =a (Yo 1)
0000z e€l/000000000 fO0000 0000000

(3) 00000 fI)0000 a=minf()0000000000 f(z) > f(z) =a (Vo € 1)
00002 el000000000 f0000 0000000

00 24 OO0 I=[eb000000000O fODODOODODOO
ud boboobbobdoooooobooobobbboodouooan

dM >0Vz el |f(z)| <M (2.2)
goooauoooooooboooboboobbbobdoooooooboooooood

VM >03z elst. |f(x)]>M (2.3)

000000000000000ReNOOOODOODOOM=n0000000 (23)000
ooo|f(zy)|>n000042z,l00000000000O0e<2,<b(VvneN)OOOOOO
000000000000 {x,}0000000000000 Bolzano-Weierstrass 0 0 00 0O
1.10000 {#,} 00000000 {z,,y0 000000000

lim @, = To (2.4)

n—oo

O0000a<zym <00000n—ocl0000001600a<z<b00000 z9€!
00000000 fO0 000000000 200000000024 00

lim f(xcp(n)) = f(l’o) lim |f(x<p(n))‘ = |f(560)

n—oo n—oo

(2.5)

00000 {z,y000000 |f(zem)| = w(n) 2n — +oo (n—00) 000000 {[f(zym))l}
0+4+coc00000000O0DO (25)000000000000((RR.2)D0D0O0O0O0O0OO0O0ODOOO
goodag

00 25000000000000 OO0 I=[b0000000000 fOO0OODOOOO
gooooo



28 g20 0000

00 002400 f():={f(z)|z€l}0000000000000000000000000
000000 a=supf([)eRODODODODDO0O0O002eNDOOODOOOODa-1<a
0000000000000000000011(1)00 a-2< f(z,) <a0000a,cl00
000000110000008=a-1a=f(z,)00000000000000000 {z,}
oooo

lim f(z,) =« (2.6)

n—oo

000000000e <z, <b(YneN)DOOOOUDOOO {z,}0000000000000
Bolzano-Weierstrass 01 0 0000 1.10000 {«,} 00000000 {xw(n)}DDDDDDDD
00 lim z,,=2o000007I00000000000O ro€eI0DDOD0O0ODODOOOOO(2:6)0

n—oo
OO0 fOO0O000CO
lim f(z

n—oo

go(n)) =« OO0 lim f(.%'g,(n)) = f(.%'()) o = f(:L'())

n—oo

O000«0 f(H)ODOOODO0O0OO0000000000f(z)<a=f(x) (VeeHOOOOOO
O00000f0 200000000000 fO0O0O0O0000O00=inff(/)OOODOODO
gboboboboboobobooooo

gooboobbooobooooobooobboobboooobbooooobooboooobobg
0000000000000 0O000DOO22500000000000001I=10,27)000O0O
oooo fo0OoO0O0DOfOOODOOODOODOOO

Y

3

3
2

gboobgobooooboobobobogobooboob Ioboooboooboboooooobn
gooooooOoooOooo0oboboOoOono fopDboO0oOOoU0OOOO0OOOUODODODObOOOOboOO
0000000o0o0oooooooooOoO0I=(0,1)D00boooo f(a:):%DDDDDDD
gboboodgooo

0 2.7 nO0000Oag,ai,....,a0,.10000000000000ROODOOO0O 20000
flx)=a™+ag, 122" 1+ +ax+e 00000000000000O

00 2600000000 O0001I=[eb0000000000 f0 f(a)# f(b)00000
00000 f(e)0 f(b))00000000 0000 f()=a000ce(a,b) 000000



23. DOOoODOoOooOO 29

00 f(a) < f(b)) 0000000 f(a) > f(b))0000000000000000000 o€
(f(a), f(b)) 0000 A:={zeI|fz)<a}00000ac ADD ADODDDODOOOODO
000000000000 000000000000000 e=supA0O0D0DO0ODOOODOO
1.1 (1)0o00000o0o00n0O00O0O C—%<xn§C|:||:||:J|:J r, € ADODODOODOODOODO
0000000 {z,}0 lim 2,=c000000002, € AD0 a<x, <6000 f(za) <a
goooadaan nHOZDOODDD a<c<bOO0OOcel0DODfOOODOOO

fle)= lim f(zy) <« (2.7)

n—oo

0000 f(b) >al0 c£000000 ¢c<b000000000O0O0O0O0OO0OReNDDODODO
yn::C—l-%DDDD c<y, <bO0DO0O0cO ADODOOOOOODOOOO

flyn) 2 a (WneN) . fle)= lim f(y.) > @ (2.8)
000027000 (28)00 f(¢)=a000000 ce (a,b)00000000

022 fO0000(0,1]000000000000< f(»)<1000000000000000
000 f(x)=2<0000000000000000000000000000000O0
f(0)=00000 f1)=100000000000f(0)£0000 f1)#£100000000
0000 f(0)>0000 f(1)<1000000000 g(z) = f(z)—200000¢0000
0,1]0000000000000 g(0)=£(0)>0000g(1)=f(1)-1<000000000
0000000000 g(x)=00000 f(z)=2z00002€(0,1)000000

0 2.8 nO00000ag,a1,...,a0, 0000000000000ROOOOO0 2n+10000
f(@) =22 4 a9, 2"+ + a2+ 000000000 f(x)=00000000000000
00o00ooooon

23 0O0O0boooood

gobooobooobooobboobbooobooobooobboobbooobbg
ggbogobboodobbooobooobboobbuooobooboobboobboooboba
ooooboobooboooboooboduog e 0D 20000 *00O0ODOODOODO
gboooboobobbobio0sined00000000O0DOO0O0DO0ODOODODO x:000000
ggboogobobooobbooobuoobobodobooobobooobooobooobobad
gobooooboobooobobooobooobooboobooobobooobooobbooboba



30 g20 0000

O0ONapierUOOO000O00OL0000000 sinz,cosx0000000 x00000000
gooboboooboobobooboobooobooboobbooboooboobooonoon

sin x

tanz = (w#g—i—mr,nEZ)

COS T
0000000 tanz0000000tanz 00000 (Z+(n— 1)1, 5 +nr) (n€Z) 0000
000000000000 2200000

o0 2.6 A BOOOOOOO

(1) ADDDec AOODOD BOO o) e BOOODODDOD0000eO ADO BOODOOD
00 yp:A—-BOODODOOOOOOADDD oy0000D0BOODOOOOOOOOA,BODO
000000000000AO0ODO BOOOO o000000000O0O0OOODOODOO

(2) 00 ¢: A—BODODODODODODDOOO0DDDOOOOOOO0O00Ow # a2 = ¢(a1) # ¢(ag)0
00000¢(a1) =9(a) = a1 =a0 0000000000

3) 0D0¢:A— BODODOODODOOOOODOOODDOOODODDOOObe BOOOD
p@=00000aeacA000000000000OO

(4) 00p:A—-BOO0OD0ODOD0ODDODOODDOO0O0OOOOOOOOOOO

(5) 00 p:A—-BOOODOODODDDODDOBOOODODO beBOOOO gle)=00000 A0
0ecA0DDDDDODODOODODGOD«D0000a=¢ (h)0000¢t:B—AD ¢
0000000000000000000000000000000000000

023 2000 f(x)=22000000

() f:R—-ROD0D00000z e ROOODO f(z) >0000000y < 000000
flz)=y000zeROODD0DD0D0000000O0O0f:R—ROO00000OO

(2) f:R—[0,00)00000000ye[0,00)0000 2;:=,5ecRO00 z9:=—/FeR
0000 f(z1) = f(zo) =y000000000000f:R—[0,00)000000000
ooooo

(3) f :[0,00) — [0,00) 00000000 y € [0,00)0000 z := /7 € [0,00) 0000
f(z) =y000000 f(z) =y000z € [0,00)0 2=,y 000000000000
f:[0,00) = [0,00)00000000000f00000 fY(y)=,40000000

ggboboobbuooobbooobbooobbooobboobobbuoobobobooobobd
gbbogboogobogon

00¢:A—BOO0OO ¢ ':B—-A000D000D0000DO0OODOOOOOOO0
¢ p(a)=a (Vacd) DOO @l '(h)=b (VWeB)

oo 27 fO00/0000D00O0COODO

(1) fOOD0O0OO0O0OO0OO0OOOOOOOOOOO a1,z € I00000000O0O0OO0OOO
aooo
21 <wp = flx1) < flz2) (OO0 f(z1) > f(x2))
(2) fOOCOOOODOOOOOOOOOOCOCOODODOOO i,z el00O0O0O0O0OOOOOOO

ooooo
r1 < xo = f(21) < f(x2) (|:| 00 f(x1) > f(l’g))



23. DOOoODOoOooOO 31

00 2.7 fO0000[qb0000000000000000000O00000O0OO00OO0F :
[a,b] — [f(a), f(®)] 0000000000000 f~1: [f(a),f()] — [e,b)0 00000000
fl0000000000000000000000000O00000000000000000

00 000000000 f:[eb —[f(a),f(b)]000000000000000000000
ac(f(a),f(h))000000000000 f(e)=a000ce(a,b)000000000000F
000000000000000 f:[f(a),f0) —[e,b)000000000

a<z <w2<be fla) < f21) < fla2) < (D)
a< [ ) < fTHy2) Sbe fla) Sy <y2 < f(b)
0000/ '00000000000000O0
00 00000000y € (f(a), f(b) 00000 f(zo) =y 0000 z0 € (a,b) 000
godbdbe>000db000bObDUOUebbOUODbDODODOUODbDObDOODODOODODO
a<zyg—e<wp+e<bOOO0O0DOO0O0OS:=min{yy— f(zo—¢), f(zo+e)—yo} >000000

flzo—e)<wyo—0 00 flzo+e)>yo+0o
zo—e< f N yo—6) 00 wo+e>f ‘(yo+9)

00000 |y—y|<60000000 ye [f(a),f(B)]00000y—6<y<yo+d00

zo—e< [N yo—0) < f ') <fyo+d) <zot+e o |fTw) - fw)l<e

000 f'0y e (fla),f(b)000000000000000000000000y = f(a), f(b)
0000000000000 0000

00270000000 [¢,b)00000 (a,b) 00000000 [a,b),(a,) 00000000
oooooooon

0 24000000 NapierO e0000O0000O00O f(z)=e*0000f0ROODOOOO
gooooooobooog
lim f(z)=0, lim f(z)=+o0

T——00 T——+00
D0000000 270000 f:R—(0,00)0000000000000 f~:(0,00) - RO
0000/ '000000000000000000O00D000000000 fYz) =logz00O
UblebiO0OO0OO0OO0O0OOOOOOOO

O000o0ob0ddlegx0000O0O0ODOOOODDOO0ODOOODODOODOODODOODOO
a® = evlosa (a >0,z € R) (2.9)
00D0000ooooboooooonD «*0000b0000 23000000 ¢*0000O0DOOO

O 250000000 D000 cosa,sinz,tanz0 27 0000000000000000000
gobooooboobooobobooboboooboboobooobobooobooobooooboba
ggon



32 g20 0000

U0000Ocosz0O000000Osinz,tanz 00000000000 0OOOOOOOO 2700
gboobooboooboobooobooboonon

cos 'z, sin"lz, tan la gogd arccos x, arcsinz, arctan

gbobooboooboooobooboobboobooboboooboobooon

arccosz : [—1,1] — [0, 7]
arcsinz : [-1,1] — [-Z, ] (2.10)
arctanz : R — (—%, %)

g 27000arccosz 00000 D0DOOO0O0O0OOarcsinz,arctanz 000000000000
O00Ocos 20 (cosz) ' =-0000000000000000
00000000000 cesz00000O0DODOOOOODODOODODOOO,FmlOO0OOOOOO
Oooo0o0oooo0oo0od[—-w,0)000000D000OOO0DOOOOODOOOOOOOO
o0oooooooooopooooo o,rj0000 [-m,0)CO0O0O0OD0OOO0OOOOOOOLOO
gobobooobbobooobooobooobboooobboUobbooobboobobo

O0ooO0o0oo(lo)00oo0oo0oooooooooooo

Y = COS T

Y = arccos

iy = arcsinx

—m/2 1




23. DOOoODOoOooOO 33

%y:tan:):

Yy y = arctan

| 0 w27 0 x

7777777777777777777777777777 —m/2

029 00000 arcsinzOarccoszOarctanz OO OO0O00000O000O0OOOOO0OOO0O
oooooa

V3 1 1 1 1 V3
z 155l 2] 0 : | w7 !
arcsin x
arccos
T V3| -1 —% 0 % 1 V3
arctan x

U 210 bgbbodboobboooboobooboboan

(1) cos(arcsinz) = /1 — 22
(2) sin(arccosz) = V1 — 22
(3) cos(arctanz) = \/1}"-7

(4) arcsinx 4 arccosz = %

2

0o0o0oooooooooooooooooooon 0000
cos(arccosx) = x, sin(arcsinz) =z, tan(arctanz) =z

00000000 Oarccos(cosz) 000 arcsin(sinz) 00000 0000000 arctan(tanx)
Utanz 00000000000 2x:0000000000000

arccos(cosz) =2z 0000000 0<z<7s00000
arcsin(sinz) =2 0000000 -5 <z < 700000
arctan(tanz) =2z 0000000 - <z < 500000

0000000000000000% <z<700000 arcsin(sinz)=n—-20000






35

030 Uod

3.1 U00O0OO0Ooooo
00000000000 000000000000000
00 3.1 I=(a,b)000002€l000 f0I000000000000

(1) fO0z0O0O0O0D0O0ODODOOOODOOO

. zo+ h) — flxg ) z)— J{Zo
) o= iy LD =S00) _ y, S0)= o)
0000000000000000 f(»)0 fO20000000ODOOOO
(2) fOI0D0O0O0OOOOOOOOfO0IODOO2zy0O0O0OOOODOODOOODOODODOOOOT
O00zelO f(x)D00000 /00000000 f/O0O0O0OOO0OO0OD fOO0OOO

ubobodgoboobooboooooabobo

Yy = L pay= ') = im

dx h—0
(3) fOD0ODO fM=(fYD f02000000000000
JO= o S = () (I eN)
00000000000000 fMO00D0000000000f0n00000000

flz+h) - f(x)
h

gooobooboooobooobooboobobosaboboooboobboboooboo
gboooboboboobbobooboobobobooboboboobobobooboboobogyd
00000 f(x)=|z|02=0000000000000000000000O

00 3.1 000 /00000000 fOx(e)000000D0000O00fO 200000
goood

U0 z—axo0O0O
) = LT oy 4 ) = ) -0+ F(o0) = 5 (w0)

goboobooobooboooboon

gddooouoooooouoooouooooouooa
d d d d
%x":nxnfl(neN), %ex:e‘”, %sinx:cosx, %cosx:—sinx
gdoodoodbooooooooooooouoooooooooooooooooooooa
gbdb0ddooooodobboooooooobodoobo oo b0 oooooo

gmmbooooogoobooboobobooboobboobooboon



36 o330 0OO00

00 3.2 f,¢000070000000000af+Bg (o, 000)0 fg0 f/g (g(x) #0) 00
0D/0000000000000000

(1) (af +B9)(x) = af'(z) + B9’ (z) 00000000
(2) (f9)(z) = f'(x)g9(z) + f(z)g'(x) 0000000
CD(?)@%f“@“8&§?M@> 0oooooo

00 (2)0000000D00000000O0O 2100

ﬂx+mmm2m—fWMWX_ﬂx+2_f®2®+ﬁy+ﬂ@

= f'(@)g(@) + f(x)g'(x) (h—0)

0000 (2)0000(1)000 (3)000000000000000000

g(x +h) —g(z)
h

0 3.1 00320 (1)0003)000000

0 3.1 (1) 0000000

d
g —(e%sinz) = (%) sinz + e%(sinz)’ = e*(sinz + cosz) = v/2¢% sin (:1: + %)
x

(2) 00D0DOO0OO

d ; d (sinx> (sinz) cosz — sinz(cosz)  cos?x + sin®z 1
—tanz = —

dx dx \ cosx cos? z cos? x cos? x

3.2 UJUbooooooooon

00 3.30000000000 fODOOIDO0ODOOgODOOJOODOOODfOgOO
0000000000000 000000 gofOOD0/IDODO0DODOODODODODODOO

d

o(f(@) = ¢ (F@)] (@)

00 zel0ODOOOODOO0OOO0Oy :=f(ze)ODDODOOOO JODODODODOODOD nODODOO

ggog
B g(y) :g(yO) (y # yO)
91(y) Y — Yo

g (yo) (¥ = o0)
00000¢ 0000 JO0000000000zel (z#%)000000000000000
9(f(x)) — g(f(20)) _ @) = flzo)

r — X0 r — X

(3.1)

0000p 000000 0000000000000 — 200000000 g1(f(z0))f (z0) =
g (f(z0)f (z) 000000000 gof0 20000000000000000 ¢'(f(x0))f (o)
0000000000000000



3.2 DO0O00ODOOoODbOOoOoOooO 37

gbboooboooboboobbooobbuoobboooboooboooboboobbd
OgofO0O000O0O0ODOODOOODO

g(f(x)) — 9(f(x0)) _ 9(f()) = g(f(x0)) f(2) — f(x0)

T — Zo f(z) — f(x0) T — T

r— 200000 f(z) > flze) 00000000000 ¢(f(w))f'(x) 00000000000
00000000000000000000000000000 2200000 f(z)= f(x0)
0000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000 00000 (3.1)000000000000000

gobogooboooboooboboobboobbooobooobooobbooobbag
gbogbobuogbbooobobooobobooboboobuoooouooobooobandgd
goboogoobobooobbooobooobooboobooobobooobooobooooboba
goooooboboboooooboboooobobobbooboobobobooobooboobag
ggbooboobuoooooboobuoobboobbobboooboobuoobuooboobd

00 3.4100000000 f00007I00000000 f(y)>0(VyelOOOO f/(y)<0
(wwe)DDDOODOOOOfODD0O fL:f(I)—»I00000f°'0 f(J)OO0O000O0O00O

gobogood
1

fI(f=H =)

00 fly>0(Vyel)DOOODODDOODODOOOODODODOOD 3700 fO0I0000ODDODO
00000000000 2700000 f~':fI)—1000000000x € f/)00000
00 yo:=fYo)DODODDDODODOO0OO00ze f(I) (x#20) 0000 y:=fY2)0DDOO
y#y 00000000000

d ._
Ef 1(93):

S @) — f(20) __Y—=% 1
T — T fly) = flyo) {W=f&o)
Y—Yo
0000002700 10000000002 —2000y—»000000000 ¢l =
1 1 1
7f’(f*1(xo))DDDDDDDDDf D:CODDDDDDDDDDDDDDDD7f,(f,1($0))|]|:| O

00000000 f(y)<0(VWwel)DOODODODODOOODODOODODOOOOOOO

0000000000 f'0000000000000000000000000000000
0000 f'00000000000000000000000000000000000000
00 f(fYz))=+00000000000000000000 33000000

d

PN @) f ) =1

gooobooboooooboo

032 (1) fly) =e?000 f:R— (0,00) 000000 f Hz) =loge000 fl(y) =¥ =
foooa f(f X)) =f(fY(2))=20000000000000000000

1
%logx:E (x >0)



38 o330 0OO00

) —(-1,1) 000000 f Hz) =arcsinz 000 f/(y) =
(fly)’0000000000-3<y<%00cosy>000
! \/1—x2DDDDDDDDDDDDDDDDDDD

1
— arcsinz =

dx V1—x2
(3) fly) =cosyDDODO f:(0,7) — (~1,1) 000000 f Hz) = arccosz D00 f(y) =

—siny = —y/1—cos?y=—y/1—(f(y)?00000000000<y<700 siny>00

000000000000 f(fY(z)=-v1-220000000000000000000

1
arccos x =

dx _\/1—x2

gooboobogn

(2) fly) =siny00D0O f: (-3,
cosy—\/l—sm y—\/l—
00ooooooooo f(f~

—~
8
~—
~—
I

([ < 1)

(Jof < 1)
0o 3.2 %arctanazc—1+2
033 00000000 (2900000000 OUOOOODOOODDOOODOOOOOUOOOOO
ooooooooobooooo

(1) L4 =a"loga (z€R, a>0)
O00ae®0 f(z) =2xlogal gy) =e? 000000 a® = e™8% = (go f)(z) 000000
f(z)=loga000 ¢(y) =¥ 0000000000000 00000000

d d

4,z 2 zloga
dz" da©
(2) L2*=a2?! (2>0,a€R)
O00z%0 f(z) =alogzO g(y) =e¥ 000000 xa:ealogx:(gof)(a:)DDDDDD

xloga(

=e rloga) = a”loga

f’(:n)z%l]l]l] Jy)=e0000000000000000DO0ODOOO
a alogx alogx l a -1

_d __d _ 1 _ a’ a

xe (& (aogx) xx ax

(3) %xx:x‘”(logx—l-l) (x >0)
OD002*0 f(z) =zlogz 0 g(y) =e? 000000 2% = €87 = (go f)(z) 000000
fx)=logz+1000 ¢(y) =¥ 00D00000O0000DO00DO00O0DN

d T _ ie:tlogx

dz” dx
bobobobooboobtbobobooobooboobDbooy=2*00dbboboboon
000 logy=xloged 00000 20000000000000000 £ =logz+100
00y =y(logz+1)=2"(logz+1)000000
boooobobboobuodboouoobuoobUuzsrUbb0bOo0oboobobnbooo
0000000000000 oooooooD 3300 z*000nooooo

gbboobuoabobooobodao

e®18 (zlog x)' = 2% (logz + 1)

033 0000000000 fO0000 ffOD0OOOO

—x2

e
xSlH‘T (:,E > O)
(3) f(z)=arctan 1L (z #1)



3.3. U0OO0O0OO0O0OO I'Hoespital 0 O O 39

034 000OO0ODOOROODOO fOOODOOODODOOO
201
x”sin = (x #0)
flz) = ’ _
0 (x =0)
rxr0000000000000000000000D0000000
1 1\ 1 1 1
f’(x)—(x2)’sin—+x2(—) cos — = 2x sin — — cos —
x x x x x

0000002z=00000000000000000—0000 f(x)000000O0O f/(0)
gobogoobooboooboboobboooboboobbooobooobooobooooboba
x#00000000000000000000O00O0UOOOOOOOUO fMo)Doooooo
gobooboooboobooooboobbooboon

f/(o)—}lligbw—}lligbhsin%_o

oo0ooDoOfOROOOOCOODOODOOOOOOODOOOOOODOODOOOO

;) 2zsinl—cosl (x #0)

00000000 ffOz=000000000

034 000ODOODOODOOO fOOODODODOO
(1) f(x) = x|z|
| |z|arctan i (x #0)
©) f<:c>—{0 oo
3.3 0000000 IP'Hoéspitalt OO

ooooOoOoooooooDoO0oboo0o0DbbOobO0oDoO0g RolleDDOOOOO
googoo

00 3.50Rolle0000 OO0 f0000 [¢,6)0000000 (a,6)00000000 f(a) = f(b)
0000000000000 ()=0000ce(a,b)000000




40 o330 0OO00

00 fO00000COOO0OOOOOOOOfOOOOOOOOOOODOfOODOO [6,b00O
00000000 25000f0 [a,b0000 M=f(c)DOOOOOm=f(ee)DOODOODO
O0c,0€a,b 0000 fO000ODOOOOOO

M>f(a) (= () DOOD  m< fla) (= f)

0000000000000 0OM > f(e)DDODOOOOUOOO0G #6,b000 ¢ € (a,b)000
000000000006 0000 |h<éDD0DOOODODOOODOARODODOO ei+he(a,b)ODO
O00O0OM-=f(eq)DO fOOO0DDOOOOOOODO

Flei+h) = fla) <0 (vhe (=5,0))
gooono h(#O)DDDDDhDDDDDDDDDDDDDDDD

(q+m fler)

<0 (Yhe(0,0))

(01+h})L fla )20

ooooddo0h—+000000000f0q00D00ODOOODOODO

(Yh € (=4,0))

fler) :hl—ifﬂo h
e = pim HOEBZSE) 5

000 f(q)=0000000m< f(a)000000000 f'(e;)=00000000000

0000000 fO0cO000000O0OUOOODOOO f(ep=0000000000000OO
oooboboob RolledOODOOOOoOoobobobobobO0obObODbODbODODbD

00 3.600000000 00 fO000U [e,b)0000000 (e,b)000000O0OOOOO
00000000000 ce (a,b)000O00OO




3.3. U0OO0O0OO0O0OO I'Hoespital 0 O O 41

ud dbhgbogobboonod

o(@) = f(z) - TS

0000000 ¢g000000 [¢,6)0000000 (a,6) 00000000 g(a) = g(b) (= £(a))
OD0000D0O00000RoIeDO00D ¢(¢)=00000 ce(a,b) 000000000

g/(c) _ f’(c) - f(b) — f(a)

b—a
gooooooooooooooooono

(x —a)

0000000000000 00000 fOOUDO0O0OOOO f/fO0O0O0ODOOOOOOOOO
gobboobboobbooboobooobooobbooboooobobooobboooboo
ggboodgboooon

00 3.7 f0000I=(e,b)000000O0ODODOOO

(1) f'(z)>0 (Ve el)0O00O0f0 100000000000
(2) f(z) <0 (Vee)0O0O0f0I00000000000
3) f'(z)=0(Vvee)0O0ODf0 10000000

0 3.5 0bO0bOobOobOo3eb0bo0O0O3robobOon

lim f(z) = lim g(z) =0000 imI® 0 0000000000000 lim f(z) = lim g(z) =

r—a ()

ocoOO lim%ﬂ > 000000bb000bb000b0e=+cc0000O0O0DODOOOODOO
r—a

Ooo0oobOoobooboobod Hespitall D0 DO ODODODODOOODODODOODOOODODO

oooooooOoooDoooO0oobObOOo0obobDboOOo00oOoon rHespitalDODOOOOOO

00000000000 00DO0O0DOO0O0 CauchyOOOOODOOODODOOODO

00 3.80Cauchy 000000000 f,¢0000 [0,b]0000000 (a,b)000000g(a) #
g) 0000 f(z)=¢g(z)=0000 z€(a,b) 0000000000000 ¢000000
00000000000000000000 c€(a,b)000000

f) = fla) _ f'(¢)
g(b) —g(a)  g'(c)

o0 OOh,rO0OO0OODOODOO

h(@) = (9(b) — g(a)) f () — (£(b) = f(a))g(x)

0000000 A000000 [6,b) 0000000 (a,b) 00000000 h(a) = h(b) (=
g(b)f(a) — f(b)g(a)) DDDODDOODDOODRAe0DDON K(e)=000000

(9(b) = g(a)) f'(c) = (f(b) — f(a))d(c)

0000 ce(e,b)0000000000¢(¢)=0000000 (9(b) —g(a))f'(c)=000000
g(b) £g(a)00 f(¢)=00000000 f/0¢000000000000000000000
0000 ¢(c)#00000000000000 (g(b) - g(a))g'(c) (#0) 0000000000
0Oooooo



42 o330 0OO00

00 3.90 1 Héspital 100000 f,g0000 (¢,0)000000000¢ (x)#0 (Vz € (a,b))
0ooooooon

(1) lim f(z)= lim g(x)=00000

x—a+0 r—a+0
!
im 2% gooooo tm 1@y
r—a+0 g’(.%') r—a—+0 g(.%')
00000000l =4c000000
2) i = I —oo0000
(2) lim f(z)= lim g(z)=occ
/
im 29— gpoooo 1w 18—y
r—a+0 g’(.:c) r—a+0 g(.CU)

Uooooboobdl=+xcc00OO00ODO

doodddd z—a+000x—a—-0,z—a,x—Foo 000000 0O0OOOOOOOOO

00 (1) 2=a0000 £,¢g000 f(a):=00g(a):==0000000f,¢0 [0,b) 000000
O0000o0oooood0ze(a,b)0000 f,g0000 [a,2] 0000000 (a,z) 0000
000o0ouooooo360000000000 g(z)—g(a) =4¢(co)(x—a)0000 ¢ € (a,x)
000000000000000 ¢0000000000000yg(z)#9¢(e)00000000O0
00 Cauchy ODODOODOODOODOODOODODODO

f@) _ f@)—fla) _ [
g(x)  g(x)—gla) g

O0000ce€ (aq,z)000000000O0O00O0O0O0O0Zz —-a+0000c—a+0000000
gboboobodd
(2) OOO00O0OO0OOD ()OO 0O0DOO0OO0OU0O0O0O0OODOOOOO0OODDOOOOODOOO
gbbodgbboooboobooobooboobboobbooboobd
O00l#+tcc00000000DOOCOe>0D000000000

f'(z)
g'(z)
0000 «00000a; € (a,b) 0000000000000 z€ (a,01)0000 f,g0000

[z,a,] 0000000 (2,01)000000000g(z) #g(e;) 000000000000 Cauchy
00000000

<l4+e (Vx € (a,a1)) (3.2)

—l‘<z~: s l—e<

=5 @)= i) _ [ 53
1- el g(x) —glar) g(c) '
9(z)
0000 c€(2,0)0000000000 lim gz)=o0000
~ glar) 'ﬂm)‘MM) e (aa
1 o) >0 000 9@ | 9@ <e (Vx € (a,a2))




3.3. U0OO0O0OO0O0OO I'Hoespital 0 O O 43

000000000 a3 €(e,1)000000(3.3)0 (32)02=c000000000480

ogoddood
Fla) (o s)) _f@) _fa) (sl
g@) U )<1 g(sc)) <y @ T >(1 g<x>)
goddn
flz) fla1) _ gla1) g(a1) v (a.a
) l‘< e + e <1 g(x)>+‘lg(x) e(14 ] +¢) (V € (a, 2))

)
oooooooon mnﬂl_lDDDDDDDDDDDDDDl:imDDDDDﬂﬂDDDD
z—a+09 ) g(z)
g(

48 00000000=00000000000000

000000z »a4002 »a—-000002 - 4+0000000000000000
000000000000000000000002 »+000000000000000000
F(y):= f(1/y),G(y) :==¢(1/y) 000 y —+0 0000000000000000000000

000000000000
fle) . Fly) .. Fly . fQ/y(=1/y*)

I/ = —2 =] =1 = i
a0 g(w) w20 Gly) w20 G'y)  ymto g (1/y)(—1/y2) vt ¢'(x)

goboobobooooboobo

[

Cauchy 000000000000 O0DOOOOOOOO PHoespital 00 O0OOO 3.9(1)000O0O
gobooboopoboooboooboboobon

f) o f@) = fla)
xgll;r-lﬁ-o g(x) ngg—o g(z) —g(a) foﬂ_O g(ﬂcx

f@)=f(a)

f
T—a
g
a

@ LG

(@ g(a) w—ato g'(2)

~—

|

0000 f(a),¢(e) 0000000 ¢'(a) #00000000000000000000000

li%Of,gxgDDDDDDDDDDDDDDDDg();AOI:JI]DDDDDDDDDDDDDDDD
r—a

ooooooo0ooooobooDoOoOoDbbOoob Cavchy OO OODOOODOOOODOODOO

035 (1) z—+00000 xlongDDDD?%”]DDDDDDDDDD X0000oooo

UO00000O00O0b0OO0Or Hespital DO DO OO

logz y (logz)" . 1/x

li I = lim = = = 1 —z) =
:ELHJ} Tiogr = 1+0 1/3: z—-+0 (1/1))/ rz—-+0 —1/1’2 :ELIEO( 33) 0
00000 lim 2° = lim e*'¢* = =1 000000
xr——+0 r——+0
(2) DODOO 'Hoespital 0 000D O0O0O0O0ODOOOOOOO
I :c—sin:c_ . 1—cosx_ . sin:c_ . cosx_l

0 3.6 J0oOOoOooooooO

(1) lima 17
r—1 L
; a®+b"\ 2

(2) lim ( 21 )x

(3) xlirﬂo (sinx)

(a,b>0)




44 o330 0OO00

34 000000 TaylorO O
00 3.2 nO0000000f0000/000000000D00O

(1) f0I0RO00000000000/00020 f0n0000 f™(z)00000000
doddd 00000000000 OO0O0O0OODOO

an f dr a\"

o e (1) @
(2) fOI0RO00O0O0OOOODOO fOIDCPO0O00O0O0DOfOIODRODOOOOOO
DDDDnDDDDf(")DIDDDDDDDDDDDDDDDDfDIDDDDDDDDD
000 fO/0cCceednoooooOofOlI000bOOoO0ODOODOOODOODOO

(3) I0n0000000000000000CtI)0000/00000000000000
000 Cc®(I)0o00n

n00000000000000000000

6 (1) Ler=er 000 Lem ="

%ax =a"loga 000 Cgﬁ—nna‘” = a”(loga)™

3
(2)
(3) %sinx:cosx:sin(:c—i—g)DDDﬂsinx:sin(:c—f—%w)
(4)
()

dx™

d — i — s dar — n
15 Cosx = smx—cos(x—i—Q)DDDdzn cos:c—cos(:c+27r)

mO000000000 £2™=mam-100

ﬁxm_{m(m—l)---(m—n—f—l)xm_" (n<m)
dz™ 0 (n>m)
6) L(a—z)™™=m(a— )~ (m e N)D OO L(a—z) "t =nl(a— z)~ (1)

037 f,ocC3(R)00000f0 ¢000000 F(z):= f(¢(x)) 000000000 F"(x)
000 F”(z)0 f,¢ 0000000000000000000

OO032000000000000000DO0O0ODOOODOOOOOOOOOON Leibniz
gboobgbooooobobbobooboboobooboobooboboboobooboooDo
gbbodgbooobuogboobbooobouoobbooboobd

00 3.100Leibniz0O000 f,g0 I0n0000D00O0O0OODODOODOOO0OOO

9@ = () 1D

k=0

0 3.8 LeibnizOOOOOO 3.100000000

037 (1) D0OO0O0DD00ORnO00000LeibnizO0OOOO

(e = kzzo (7) (dd_;x) (jx_’;) —(5)ee+ (7)o = 4mer



34. O0O0O0OO0OO TaylorOO 45

(2) n>20000000000R000 00000000 fO00000OLeibniz0O000O0O

d%(w?f(x)) = Z (Z) (dd—;w2>f(”’“) (2)

k=0

_ (g) 2210 (2) + (’f) 20D (z) + (Z)2f<“> (2)

= 22 (2) + 22 fO (@) + n(n — 1) D (2)

0000000000000 R-,000000000000 Leibniz000000000000
00 Leibniz0DODOD0OD0O00000000000002000003000000000
0000.-00000000000000000000000000000000000000
0000000000000 sing0 n00D000 Leibniz0000000000000000
00000000031000000000000 & (e*sinz) =v2"e*sin(z+27) 00000
0000000000000000

039 0000000000 fO0-0000 fMOOO0OO

(1) f(z)=logz
(2) f(2) = b
(3) f(x) =€ %cos(zsina) (0 O00)

0 3.10 f(z) = arctanz 0000 (1 + 22)f (m)*lDDDDDDDDDDx—ODDDDD
fMO)00o00o0000000noooo f™o)ooooo

oobooooboooo3e0bDOoUnn Tyl OOODOODOOOOOODO

OO0 3110 TaylorOO0O0O fO0D0O0I0n00000000000a,belda#b0000
oboobobobobobobd et bbb cobobob

FO@) e SOE

1O = f@)+ - o)+ -+ T -
—1
— f%(a) f™(e) n
=t (b=a)" +—r=(b~a)

OO0 00O0OooooD AgOoooo

n-l n—1
= P(a) A n _ M) (a)
f(b)—z A (b—a)k—l—ﬁ(b—a) goono A—m{f(b)—kzo x (b—a)k}

k=0

DDDDDA:f(”)(c)DDD a0 00000 cOO00O0ODOODOODOOODOO




46 o330 0OO00

ooobbgbOoobOobfOpbOOb0bOOOOOOOOODOO fOUn—-10000D00O0O0OO
00000000 g0 0000000000000 0ODO0O0O ADDODOOO g(a)=g9g((b) =00
O000000000O0ORolleD 0000 ¢(¢)=0000 «0b00000 c00000OOO0DOOO

n—1
¢@) == 3 @0 - 0 + @R b -2+
k=0

- _ 75:2 f(kJrl)(x) (b . .’E)k _ f(n)(x) (b . x)n—l

= K (n—1)!
n—1 (k) 2
+ Z (J; _(1))! (b—z)F1 4 O ill)' (b—z)" 1
k=1
_ ) (y
_A(nf_ 1)(‘ )(b— x)nfl

00 A=f"()000O00000

n=1000000 Taylor OO OO00OOO0OOCOO0OOOODOOODOOOOOOOO

00000000 «,b00000D00000 ¢c0O00< @< 1000000060000 ¢=
a+0(b—a)00000000000000000O0TaylorO0OOOOO 31100000 b=2a0
gboboggboogboooogo

00 3.12000 Taylor OO fO0ODO/D0Do,00000000D000eel0O0OO00OOO
0000 fO00000DOOODOOO0ODOOO

(n-1)(4
@) = f@) + P @)+t i@ a4 Ryto)
n—1 (k) a
— > W6y ryw (3.4)
k=0

O000R,(x)0000000000002€l000000060€(0,1)0000000000
00000
_ "t b(z — a))

n!

R, (x)

(z —a)"

obobooooboobooooooogooogoo s4b0d0s30bbbobobobOO La-
grangel 0000000000 0OO0O(B34) 00000000 fO0e00D0D0O0ODOOOOO O
O0D0o0ogdn TaylorDODDOOOUOOe=00000000 Taylor 00O 0OOO Maclaurin
O00Oo0O00ooOoooogooo

lim f(x) =000000002x—-e00000 f(x)0000000000000000000
DEEDODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDODDDDDDDDDDDDDD
00000000000000000000000000000000000000000000
r— 0000022000 ¢00000000000000 23000 22000000000000
0000f(x)=2"0mO000000000000z—0000000000000000000

goobooboobooobooon



34. O0O0O0OO0OO TaylorOO 47

h=0.1 o000 h?2=0.01 ht =0.0001 h% = 0.000001
h=0.01 0000 A%=0.0001 h* = 0.00000001 h% = 0.000000000001
Ah=0.001 0OO0O A%=0.000001 A*=0.000000000001 A% = 0.000000000000000001

gbooopoobobooboboooobodbooboobD0boob0bOUbU Landav OO0 O
gogboodboooobdad
00 3.30Landau 0000 f,g,h 0000 I000000000D0O0eeIOOOO

(1) 00000000000 C>00000000000006>00000000<|z—al<§
DDDDDDDxelﬂﬂDD‘ﬂ%%%@-SCDDDDDDDDDDDDDDDD
X

f(z) =g(x) + O(h(x)) (x— a)

@)mnﬂ%;ﬂﬁzoDDDDDDDDDDDDDDDD
T

f(@) = g(z) + o(h(z)) (z— a)

(3) g(x)y =00000000000000 f(x) = O(h(x)) (r — a) OO0 f(z) = o(h(x))
(r—a)0O00000OO

00 LandauO OO0 O(h(z)) D00 o(h(x)) 000000000 AODOOOOA(z) = (x—a)™O
000zx—e000000000000000000000000000Landaud0 000000
000000000000000000000000D0000000D000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000ADDOOOO
000 000000000000000000f(x)=0(h(z))00 f(z)0 Az)DOODOOOO
00000 R()O0DD0D0O00000000000000 f(x)=o(h(z))00 f(z)O h(z) OO
0000000000000000000000000 f(z)=0(h(z))0000 f(z)=0(h(z))
0000000000000 f(z)=0(k(z))000000 f(z)0 A(z) D0D0D000O0O0O0O0
0000000000A(z)=0(f(z))0000000000000000O0O0OOO0

O0000z—0000 f(z)=1082*+10"*2000000000000000200000
00000000 107222000 108300000000 00000000000 1022200
0107#:2000000000000023000 10¥ 000000022000 10720000
000000000z —-0000000000000000000O00O0O0O0O0O0OOOOOO
00000000000 00000000000

102323 + 107222 = O(2?) (x —0) (3.5)
00000000000z <1000000000zO000CO

1073 + 1073
2

=108z +1073| <102 + 1072
x

00000000d/=1000C=102+1073000000000000000000000

sjsjslsls)sisls
1023 3 10—23 2
lim 2 T i (10%22 107 ) = 0

z—0 xT z—0




48 o330 0OO00

guoododauooooobobooood
10323 4+ 107222 = o(x) (x —0)

0000000000000000(35) 0000000000000000000000Landau
00000000000000000 Landau 000000000000 0000000000
00000000000000000000000000000

000 f(z) = g(z) +O(h(z)) D0DO(K(z)) 00000000000 f(z)0 g(x) 00000
D00000000000000000f(w)=0(1)(zx—a)0 limf(z)=00000000

0 3.11 LandauOO0O0OOO0ODOOODOOCOODOODOO

(1) f(z)=0(™) (z—0)000 g(z) =O0(2") (+ - 0) 0000 f(z)g(z) = O@@™"") (z — 0)
000 f(z)+g(x) =0 (z— 000000000007 =min{m,n} 1000

(2) f(z) = g(x) + O(h(z)) (x — a) OO ¢(x) = a+o(l) (z — a) DDDDO f(d(x) =
9(¢(x)) + O(h(¢(2))) (x —a) DO O OO0

(3) f(z)=b+O0(h(z)) (z — a)Bb# 0000 h(z) =o(1) (¢ — a) DO O O = 5 +O0(h(x))
(r—a)0O0000O0O

U0 Landau DO 0O OO0OO0OOOODOODOODODOO 312000000000 0D0ODODOO
gooboooooooobooo

00 3.13 feC"(I)000eel00000OOOODODDOO

n. k)
:Zf k'(a)(x—a)k-l-o((:z—a)") (x — a)
k=0 ’
O00feC>*(/)00000000O000RNnO0D0eelI0000O0ODODOODODOOO

n k) (g,
0= oo @

k=0

oo oo had

" k) (q
) = @)~ T D e oyt
k=0
00000000 3.1200000000000000000000
hz) 1w (n)
(x—@”_nﬂf (a+0(x—a)—f"(a)} -0 (z—a)
OooDf™WDO0000000<#<100000000000000

003.1300000000000000000000f0C"000000000e000000
D000 20000000((z—a)")00000000000 f(z)0 0000 37 L@ (5 a)k
00000000000000000000nr=10000000 f(a)+ f(a)(z—a)0000
0000000000000000000000000000000000000y=f(z)00
000z=¢000000000000000000000000000000000




34. O0O0O0OO0OO TaylorOO 49

O0b000D0O0b00000Landav D00 O00D0O0OO0DOOODOOOOOOO0OO Taylor OO
obooobooobobbooboobooboodbtlbLandav 0000000 z=a000000O0
ggbogobbodabbodobbuoobooodobbuoooboooboobobobooobobd
0000000000000 00O0000O0O000bOO0O00bODODO 34 000000O0ODODO
goog

038 (1) flx)=e*0000 fM0)=10000000000¢* 000 Maclaurin 00 0 O
DOoooooo
ex—1+%+z—?+§—?+---+%+0(x"+l) (z — 0)
(2) f(z)=sinz0000 f™(0)=sin(Zr)00000 fC™(0) =00 fEm=Y(0) = (-1)" 00
OD0000000sinz 000 Maclawin 00000000000
3 5 7 x2m+1

(3) f(z)=cosz 0000 fM(0) =cos(2m)0DOODO fE(0) = (—1)™0 f2m=Y(0) =00
OD0000000Ocosz000 Maclawin 00000000000

.’E2 .’E4 .’EG x2m

=1 - — 4+ — —— 4+ ... —_1\m 2m—+2
cosz =1 2!—1—4! 6!+ +(—1) (2m)!—|—0(x ) (x —0)

+ O(z*™T3) (z —0)

0000 f(r)=sinz000 Maclawin 0O 000000000000 O0OOOO

333 335 337 x2n71

S _ = _ - _1 n_li
T T T S A o]
Oo0000nO000000O000O000 y:SQn_l(x)DDDDDDDDDDDDDDDDDRD
000doooooooboooddy=sn2a000000000000O0OO0ODOO0OOOO0OO

goboobogd

Y Yy
y = S3(x) y = Sy(z)
/N
T V/ T
Y Y
y = Sis(z) y = Sas(x)
/\ /AN /N
/ x N\ S Yz




50 o330 0OO00

feC*)000aee 0000000 312000002z I000NneNDOOOOOO
TaylorO00 (3.4) 00000000000 R(x)00 zel0000ODODOO

lim R,(z)=0 (3.6)

n—oo

oO00OOoO000O00 fOO0O0ODOOOOOODOOD

© t(n)(y
f) =3 D0 wen
n=0

n.

0000000000 fO0«0000000000«0000000TaylorOODOODOODOODO
a=000000 Taylor 000 MaclaurinO0 O OO QOO

00000000 Taylor 00DO0O0OO0OOOOODO (3.6) 000000000 0OO0OOOOO
OTaylor 00000000000 O000O0O0OOOODODOOOO

B e (x >0)
w={ot b

00000000000 fOROOOOOOOOOO0OOOz=000000 TaylorOOOOO
goboobooobooobooobooooboobbooobooobooon
OOoooOo c*0bobod TylorUOOOOoOoOooOooOOoOoDOOOoOOOoOoDoOOooo

00 3.14 feC*()00O00ODOD2000n00000000C,M>0000000
If™(2)| < CM™ (Vo €IVneN)

00000000 f0ID0O0 0000 TaylorOOOOOOODO

00 (3400000000 R,(x)DODOOOOzelIOODODOOODOO

C]\{ |x_a|n :C(M|SL‘—CLD

[ B (2)] <

o —0 (n — o0)

gboboboboboboboooobn

0 3.9 f(r)=sinz0000 |[fM™(2)]<1000000sinz0 RODOOD Taylor 000000
O00000sinzd Maclawrin 00O O00O00O00OO

o0
e (D" ony1 _ ad 2 at
Smx_nzo entlt T T T +

O00OOcoszUO0O0O 0 ROOOU Taylor DO DOOOOOO0O0O0OO MaclaurinOO OO OO
ooood

o0
—1)" 2 4 6
cos:c:z( ) xanl—x——Fx——x—-i—"'

2" (2n)! T
o n 2 3
z _ T zr, & ...
¢ _T;)n!_1+1!+2!+3!+

00000000000 00I=RO0O0O0O0O f(x)=e*0003.1400000000000000
00000 RODUODI=(-R,RU0OOOODO31400000000000000 z€ (—R,R)
gboobgbobooboooooboobooobobobob0o R>0000000D0ODODODOR
0000 MaclawrinO DO OO OODOOOODODODO



34. O0O0O0OO0OO TaylorOO o1

0 3.12 0000000000 fO MaclawinOOQOOQOOO4d

(1) fx)=(z+a)™ 0e0000mO0000
(2) f(z)=log(1l+ =)
(3) f(2) = prams

Taylor OO0 O0O0OOO0OD0OOODOOOO0OCOCOO0OOOODOOOOOOOOODOOODOOODOOOO
go0o00oOoo00oooooOOo0ooooooobooobODbO00d0 fo0D0obODObOOOoOoOoDOoOO
flla)=0000 «00000000000C00O0O0O0O0UOOUOOODOOOOOODOOOOOO
oooopoooouobfbhebOOoooOoOOOObODOOOOObDOODOOOOODOOOOnO
000000000000000000000 f"(e)>0000 fO0e0000000 f"(a)<0
000 fO0«0000000000OO0O0DO0OOOUODOOOOO0OOfMe)=0000000000
gobooboooboobooooboobobooboon

00 3150000000 feC" ! (I)000aell
fll@)=f"(a) == ") =0, [OD(a)#0
0000000000000000

(1) n0000000f0 000000000000 O0O0
(2) nODOO0O0 f* () >00000f0 0000000000
(3) nODOD0OO0 f" () <00000f0 0000000000

od ob31300ooooo

(n+1) (4
f@) = s+ E e ot s o@ -0 @)
gooagn .
@) = @) = Em (@) ko)

000000000(1)0000000002—-e000000000000000 f0+D(a)#0
0000000000000000006>00000 |z—a|<d00000 f®)(a)+0(1)0
000 f(e) 000000000000000

000000000 fY(e) >000000000000000f(z)—f(e)0000 (z—a)*+?
O0000000000a—-0<z<a000 f(z)< fla)Da<z<a+d000 f(z)> f(a)O
O00f0«000000000000D000000O0CO0OO00000000O0OOOO0

O0 Taylor 0O OOO00O0OO0O0OOO0DOOOO0ODOOOOOOO0OODOOOODOOOOOOO
OO0D00OO0oDO 'Hespital DO OO OO 390 000000000000 DO0ODODOOO0ODOO
Landau OO ODOODODOO Taylor DO OO ODOOOOOODOOOODLOOOODOOOODOO

i3
0 310 lim——— " _—3
2—0 z — sin(sinx)

do00z—0000

sinx =x — éxi)’ +0(2%) = 2+ O0(23) = O(x) (3.7)



52 30 0Ooo
0000 3.11(1)00
sin®z = (z + O(JU?’))3 = 2% 4+ O(z”)

O0Osinz =o0(1) (z—0)000000 3.11 (2)000000 (3.7)00000 20 sinz 000
000000000

1 1 1 1
sin(sinz) = sinz — G sin®z + O(sin® ) = © — 6363 - 6:1:3 +0@%)=x— §x3 + O(z%)
ogooooo
sin® x 23+ 0(%)  1+0(2?)

x —sin(sinz) %:c?’ + O(a) - % + O(22) —3 (z —0)

OOo0ooooooOoOoO rHespital DOOOOOODOOOODODOOOOOOOODDOOOOO
O0000O 'Hespital DO DD OOD0OO0OD0O0O0OD0OODLandavn 00O OO0 O0O0OO0OOODOO

2log(cos x) + 22

0 3.11 lim
z—0 "
goododaooobood

log(cosz) =log(1+ (cosz— 1)) 000 cosz —1=0(1) (+— 000000000 3.11(2)0

O0log(l+y) 0000

goooboonobooboobbobobn0b000b0O0oooon

1
l%ﬂ+w):y—§f+%Xf)(yH0)

Oy=cosz—10000000000O00z—0000
1
log(cosx):(cosx—l)—5(cosx—1)2+0((cosx—1)3)

D0000000cosz—1=—% +2 4+ 0(z%) 00

log(cosx) =

22 ozt 1 2 2t 1
2! 4! 2 12

2
_x A 6y_ Lo 1 4 6
or T a1 3 + > +0(2°)=—=x " +0(x”)

gooooo

2log(cos ) + 22

1
= = —6:1:4_” +0(z%™) (z—0)

gbooobdobobdn=4000000000OOODO0OOODOODOODDODOODLDODODO
gd
2log(cos x) + z? 1

lim 7l = ——
z—0 xT 6

good



93

40 UOOOO

4.1 2000000000004

0000000 (»,y) 000000 R2000000000000000000D0O0O0O0DOOO
00000000000000000 (2,y) 000000000000000 R2OOO0O0O0
00000000R?200000000000000000D 00000000 f(r,y)0OOO
goboobobol1boooboobo2000b00bbooooDn

gogobboobooobbuooobbooobbuooobbooobbooobbooooobdg
goboogooboobooobobooobooobobooboooboboobbooobooobobag
00000000 (z1,91)000 (z2,y2) 0 EuclidD O 000000000000 OODOOOO

(1, 91) = (22,92) | == V(@1 — 22)? + (31 — 2)?

oooooooo (e,b)00000000 0000000 (x,y) DOOOOO Be(a,b)0000O
ggboogoooaao

By (a,b) := {(z,y) € R?|||(z,y) — (a,b)l| <7}

00 4.1 DOR2OOOOOO0O

(1) POODO0O0O0O0OOO0OOOO0O0 DOOO (6,b)0000 By(a,b) cDOOOOOD r 00
ooooooooo

(2) POOOOOOOOOODOOOOR2\DOO0O0O0OOOOOOOOO

(3) DOODDOOOO0O0OOO0OOOO0DOONOOOOOO POOOOOOO0O0O0OOOOOONO
000000000000 (ay,b),(az,by) e DOO0O0OO0O000O0O00OOOOO[0,1)0
000000000 ¢, 00000000000

(¢(0),9(0)) = (a1,b1), (4(1),9(1)) = (a2, b2)
(¢(t),(t)) € D (vt €[0,1])

(4 DOODODOD0O0ODOO0OO0ODOODOOOODOODOOODDOOO
(5) OO (a,b)0000O0O0O0O0ODOO (e,b)D000O0O00OO0OOOODOO

gbobooboobobooboobooopoboboboboobopObObOOObObOOOoOoOoooo
gooboboobooooobob0 poboboboobobooooDobOo200D0bDOoDO
gobobobobiobobooboboboboobobobobobobob pobooDDbO
gboooboboioboobobooogbobooboooooboobob pogoboOoOoboOooD
obopo20000boooboooooobooboboobooooooobooobDobobDoooLUoD
gboboboboboobobobooooooooooooooopobog



54 040 0OO0OODOO

ggo

gboooaoo goood

000000 y00000020000 f=f(x,y)DOO0OOODOODOOOOOODOOOOL
gbbodbbooobuooboobbooboobboobobaoood

00 4.2 DOO (¢,0)0000f = f(2,y)0 DOOODOOO02000000000000 f(a,b)
0000000000000 (2,y) — (a,b) 000 f(z,y)0 «0000000000000
e000000006000000< |(2,y) — (a,b)]| <600000000 (z,9) e DOODODO
|f(z,y) —a| <e0D00000000000000

lim f(z,y)=a D000  f(z,y) = o ((@,y) - (a,b))
(2.)—(a.b)

0000a0 (2,y) — (a,b) 0000 f(z,y) 00000000
godaoobbobobobbbbdododuoaoon
Ve >036>0V(z,y) € D (0< ||(z,9) — (a,b)]| <0 = |f(z,y) — a] <é&)

0000000000000 (z,y) — (e,b) 0000000000 (2,y)0 (¢,0) 00000 00
0000000000

VE—a)?+y-02—0 000

0000000000000000<z0y0000000z —-e000y—b0000000
0000010000000 #0«0000000000000000000002000000
(z,y)0 (¢,b)) 0000000000000 0000O0O0OOOOOOOOOOOO0000000
000000000 f(z,y)0 00000000 (z,y)0 (¢,b) 000000000000 f(z,y)
000000 «000000000000000000



4.1. 200000000000 95

041 (1) f(z,y) =% 00000

_2?y
[f(zy)l =~ " <yl <@yl —=0  ((x,y)— (0,0))

ooooogd  lim =0000000

(2)—(0.0) #* + 2
(2) f(z,y)=%7%0000(z,y)02z00000y00000 (0,00000000000000
gogn
. . a? _ L2
;l%ﬂx?o)zi%ﬁ:l o000 i%f(o,y):iﬂ)?:—l
22 — 42

(z,)—(0,0) T2 + Yy

gbooboboodgbobooobooboooboan

00 4.3 DOO (¢,)0000f = f(z,y)0 DOOOOOD 200000000

ﬂ)fDm@DDDDDDDDD(y%wﬂ@w:f@MDDDDDDDDDDD
x?y - a?
(2) f0 DOOODOOOOOfO0DOOO (6,b))000000000000

f0DOD0O0OO0OO0OOOOO0OODOOOOOOOOOOOODOOOOOD
V(a,b) € DVe > 030> 0¥(a,y) € D (|(wy) — (a.b)]| < 6 = [f(a,y) — F(a,b)] < <)

x000 ¢(z) 000 y0O00Y(y)0 100000000000 0O0O0O0O0O0ODO (z,y)0000O
000000000000 0¢(x) 000 y0000D0OO0DOOO0OOO0OOOODOODOD200000
gboboobobooobooob4300000000000000000O00O0DO0O0O00O0OO200000
gbooobg22000000000000000000 230000000000000000
goboobogooooobooobooboood

00 4.1 f=f(z,y) 0 R2000 DOOOOO0O0O0O0O0O¢=¢(t),y =¢(¢) 0001000
00000000 (¢(t),¢(t) e D (Ve )O0O0D0000000000000F(t):= f(¢(t),1(t))
00000000 FOOOOO /0000000

041 0041000000

042 0410000000000000000000000O0O00

(1) 00000000 fO0R?20000000
$2y
fla,y) =3 =+

(2) 00 e«e0000OO0OO0O00O0OOODOOOOOOODODO fO(O,0)ODDODOOOOO

e (@) #00)
f( 7y) { a ((x,y) — (0,0))
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042 00000000 R?20000 f0(0,0)0000000000000000000

2 (@) #(0,0))

1 z, — <+
( ) f( y) { 0 ! ((x,y):(oao))
o= | T (@) £0.0)
(2) f(z,y) {0 Y ((z,y) = (0,0))

4.2 0O00OO0O0OO
00 44 DOR20000(eb)eDO00 f=f(z,y)0 DOOODOODO 200000000

(1) fO (e,b)0 2000 y0000O00OOO0OOODOOOOOOODODOOO

8f _ BT f(a+h7b)_f(aab)
57 (@ 0) = fola,b) = lim Y
8f o 1 f(a,b+h)—f(a,b)
8_y(a’b) = fy(a,b) == %{% h

0000000000000000 £,(a,0) 000 f,(a,0) 00000 (a,b) 0000 f0
000y0000000000000

(2) f0 DO 2000y0000000000000000000 f0DOOOO 2000y
00000000000000000000000D000 (2,9)0 folz,y) 000 f(z,y)
00000000 f, f,0000000000 f02000y0000000000000
00000200000

0 0 0 0
fxz—%fxy fxy—a_yfxa fyx—%fya fyy—a_yfy

gbbogobooburnbboobboobuoobboboboobbooobod

3) f0DOnOOODOOOODOOODO fODODCMOUOOOOOfORODOOODODOOO
0000000000000 00000ooOopDpOD CcrooOOoOoOoDODoOOoOO C™(D)CoO
ooboooofO0 pOoobooOOOOO0OOOOOD fODOC*OOOOODOfOODOO
0000000000000 0000000O0O0DO C*00000oOoooon Cc=(Db)UO
uod

ubbodbboobbuoobboobooboboobboobbudobb 0000 yO U
gbooboooobooboboboboobobooboooobobooboboloboboong
gboooboboobooobobdz000b000DO0ODODO0ObO0OD0DbODLOO0OyDOODOO
gbbodbtb«suogbbobbuoabboobooboo

0 4.3 f(z,y)=log(a®+y*) 000000000 100002000000

B 0, 5 9y 2w
fx($7y)_x2_’_y28x(x +y)_:c2+y2
0 2x 2 2x)2 2(y? — 2?2
fm(%y):_( 2 2)2 2 2 2( )22: (2 22)
oz \z2 +y 22+ y2 (22 +y?) (22 +y?)
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0000000000 0000000000020 yO0OOO000000 fyy(x,y):%
00000000000000000000 f(z,y) = log(a? +y?) O

Joz(,y) + fyy(z,y) =0

U00Db0O0DbO Laplacel DD ODUOODOODOODOooooooooooooooboboboobO
ggboogbboooboooo

043 0000000020000 f=f(z,y) 00000 f,000 f,000000

(1) flz,y)=2Y (z>0)
(2) f($7 y) = arctan% (y 7& 0)
(3) f(z,y) = { % ((z,y) # (0,0))

200000 fxy(.%',y)DDD fyx(.%',y)DDDDDDDD fxy(x,y):fyx(x,y)DDDDDDD
gooooooobb. 00000000y 0O0OODOOOOO fxyDDDDDDDDDDDDD
U0y0ooooobb zs000gooog fyxDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goooooooooooooooooooooooooooobooobooooobooobooooboooo

gobobooobooobbooobooobbooobbooobooooobobooooboboo
gogbodgboooboooboobbooboobboobuoobboood

00 4.2 f=f(z,y) D R?000 DO0O0O00O00O000000000 fo, fre 0 DOOOD
00 (a,6) 0000000 fay(a,b) = fue(a,b) 000000

00 pOODO0O0O0O0O0OOOOOOO0OOr>00000 (e,b)00000O0OOO »O0O By(a,d)
000 DO0O00O000000OVAR+k<r000000000 AEKODDOOOO g=g(h,k)
gooboooood

g(hvk) ::f(a+hab+k)_f(aab+k)_f(a+h7b)+f(aab)
DDDDD¢($)::f(l‘,b-f—k)—f(JU,b)DDDDDDDDDDDD edooonooon

g(hvk) :¢(a+h) _¢(a) :¢/(a+91h)h
= (fala +01h,b+ k) — fu(a+61h,b))h
:f:vy(a+01h,b+92k‘)hk
oooOono 91,02G(O,l)DDDDDDDDDDDDfxyD (a,b)DDDDDDDDD

. glh,k) .
lim = lim
(h,k)—(0,0) hk (h,k)—(0,0)

fxy(a+91hab+‘92k) = fxy(avb) (4'1)

0000000000v%(y) = fla+hy)— fle,y) 0000000000000000

g(h, k) = (b + k) — (b)) = ¢'(b+ O3k)k
= (fyla+ h,b+ 0sk) — f,(a,b+ Osk))k
= fyx(a + 04h, b+ 03]§)hk
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0o0o00es,6,€(0,1)00000000000Of,0 (e,b)000000000

g(h, k) .
- 1 z O3h,b + 04k) = fya(a,b 4.2
=00 Bk (k) —(00) fya(a+03h,b+ 04k) = fye(a,b) (4.2)

0000(41)000 (42) 00 foy(a,b) = fye(a,d) 00000000

O0000oooooooo0df=f(z,yy O DO C'OODOOO0fO0nOOOOOOOOOO
g0000OOO0oOO000DOOO000ODOOOO00ODOO00ODOOoOOODOoOboDOOgro
C300000000300000000000000000

fxzy:fxy:p:fyxma fxyy:fyxy:fyyx

oooooboooofOCcrOO0O00OO00OO0OfDODO0D000mMOO0y0O0OO0ODO!O0OODODO
m+I<n000000000000000O00000

8m+l f m—+1

oodld w—==
8xm8yl (:U?y) axmayl f(l',y)

o000 fy=f.0000000000000000000000

044 00000000 R20000 f= f(z,y) 00000 f,,(0,0) = 00 f,,(0,0) =100 0
000O0000O0

3

v =4 7z (@y) #(0,0)

0000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000010000 f00000 f(e)00000000 y=f(z)00000 (a,f(a))00
000000000000000000000000000000000000000 y= /()
000000000000000000000

00000020000 f=f(sy)0000000000000000000 f0 (a,b)00
000000000300000000000 2= f(s,y) 00000000000000000
0000000000000000000000000002000000000000000
oooooo

00 45 DO R?*0000(e,b) eD0O00 f=f(z,y)0 DOOODDDOD 200000000

(1) fO (e,b)000000O0CODOODOOOOOOOOCODO p,gOOODOOOOOOOO

fl,y) = fla,b) = p(xz — a) + q(y — b) + o(||(z,y) — (a,0)]]) ((2,y) — (a,b))
oooo
im f(z,y) — f(a,b) —p(x —a) — q(y —b)
(z,y)—(a,b) V(z—a)?+ (y —b)?
(2) f0DOOOOOOOOOOOOfOPOOOOONOOODODODOOOOOOO

=0

gbobodgbbuooobtooooboouoobbooobobuoobbuoooboboobbg
gbobooboooobon
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00 4.3 f0(¢,b)000000000000000000000p = fu(a,b)000 q= f,(a,b)
oooooo

00 0000 fla+h,b) — f(a,b) =ph+o(h) (h— 0000000

f(a+h7b)_f(aab):p_’_0(h)_)p (h—>0)

h h
0000000000 f0 (e,b)0 2000000000000 fi(a,b)=p000000OyODO
odoooooonooood

00004300020000 f0 (e,b))000000000000300000000 2= f(z,y)
00000 (a,b, f(a,b)) 000000000000

z = f(a,b) = fula,b)(z — a) + fy(a,b)(y = b)
0000000000

gooo43000000000000000O00DOOOODOODOODOODOOOODOO
goboogoobbooobooobboobboooboooboboooboooboboooboba
ggbodgbooobgobooobbooboobboobuooboon

00 44 f=f(z,y)0R2000 DO C'O0000O00f0DOOOOOOOOOO

00 (¢,b) e DO0O0O00OOOOO0DOOONONOOOOOOOOO00r>00000 (a,b)0
000000000 B(e,b)000 DOODOOOOOOOVREE 2 <r000000000
hkDODODOO f(a+h,b+k) — f(a,b) O

fla+h,b+k)— fla,b) = (f(a+h,b+k)— fla,b+k)) + (f(a,b+ k) — f(a,b))
000000000 0D0D000000 ¢, 000000000
o(t) := f(a+th,b+ k), P(t) := f(a,b+ tk)

O0000¢,wO0000O [0,1]0000000 (0,))000000D0O0O0ODOOOODOOODOOOO
0000000 61,0, (0,1) 000000

fla+hb+k) = fla,b+k) =¢(1) = ¢(0) = ¢/(61) = hfela+ 01k, b+ k)
fla,b+ k) = f(a,b) = ¥(1) = 9(0) = ¢'(02) = k fy(a, b+ 02k)

000000f, f,000000
|f(a+ h7b+ k) - f((l,b) - fx(aa b)h - fy(aa b)k|

VhZ + k2
<Vﬂh@+0m&+k%aﬁmﬁn+kuumb+%M—JuQMH
B WFIP

< | fala+ 01k, b+ k) — fo(a,b)| + | fy(a,b+ O2k) — fy(a,b)]

) «mm_qmm)

0000000 fO (e,b) 00000000000 0OOOOOODOODODO
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4.3 0O0OOOOOOO

00 450000000000 f=f(z,y) D R2000DOOO0000¢ = (k)9 = (t)
0000700000000 (¢(t),¢(t) € D (vt € )00000000000000000
F(t):= f(¢(t),y(t) 000 I0000000000000000

F'(t) = fa(6(t),0(1)¢' () + fy(6(t), 1 (£)9' ()

00 toe 0000000 0(zo,y0) = (6(te),%(tr)) € DOODO0DOOODODOO g = g(z,y)
0ooooooon

f(x,y) = f(xo,y0) — fa(®0,90)(x — 20) — fy(0,%0) (Y — v0)

V(@ —20)2 + (y — yo)? (@) # (20, 20)
0 ((2,) = (z0,20))

O00000f0 (zo,y0) 00 O0O0O0ODOODODOOO

lim  g(z,y) =0 = g(z0,%0)
(m,y)%(mo,yo)

o000 f0pDOOOOODOOOOOOOOOOOOOO (zy,y)eDOOOO

Fl@y) = f(0,90) = folo,y0) (@ — z0) + fy(0,10) (¥ — ¥o) + V/(z — 20)% + (y — y0)29(z,y)

000000000 000o0oo0oog (x,y) =(e(t),y) 00000000 t—-t,00OOO

w - fx(xo,yo)w + fy(xo,yo)w e (4.3)
0 0 0
ogooooooo
o) = ' VO — 60 T <;w<_t>t0— Do) Po((t), (1))
_ 2 . 2
- \/ (=) (M) et o)

— V(¢ (t0))? + (¢'(t0))2g(z0,50) =0 (t — to)

gooooo (43) goaooo t—>t0 gooo F/(to) = fx(JUo,yo)(]S/(to)—|—fy(330,y0)’¢/(t0) goo
gooooooooood

D0D0000000000000 f(z,y) D00 2=9(),y=+() 000000000000
000000000000000000000000

df _ofde , 0f dy

dt Oz dt Oy dt

045 f=f(r,y) DR?O0C?00¢=0¢),v =9v(#)0ROC?0000000000000
0000 Ft):= f(é(t),»(t)) D 20000 F'(t) 0 f,¢,00000000000000000
oooooag
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00 46000000000 D,QO0R20000f = f(z,y) 0 DOOOODOO0¢ = ¢(u,v),1 =
Y(u,v)0 Q000000000 (¢(u,v),¥(u,v)) €D (V(u,v) €Q)D000000000000
0000 F(u,v) := f((u,v),(u,0)) 000 QODODO000000000O0000O0

{ Fu(U,U) = fx(¢(u7v)’¢(u7v))¢u (u,v) + fy(¢(u7v)a¢(u7v))¢u (u,v)
Fy(u,v) = fo(o(u,v), Y(u,v))do(u,v) + fy(d(u, v), ¥ (u, v))y (u, v)

U0 OD000000«.000000000e=t00000v=¢t00000045000000
oooooood

(4.4)

000000000000000 f(z,y) 000 2z =¢(u,v),y=1uv) 0000000000
00000000000000000000000000

of _9for 0fdy  0f _9fdx  0fdy

ou  dxdu Oy ou’ dv  dxdv ' Oy dv
0000000000 y=f(w)Du=g(2)00000 y=f(g(z)) 00000
dy dyd_u

de  dudz

0000000000000 00dDO00000000000000 0000000000
0000duOD000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000(4.5) 0000000000 9z0
009y000000D0o0ooooné&E 4 ppgpo & -3 gpooooooooo
y Ou u
0000000000000000004:09y000000000D00DN0DN0DN0N0O0NDO

of ox , Of ofoy , of

Oxr du ’ Ou’ Oy ou " Ou

(4.5)

0000000000000000000000y=/f(x)0000z=f"'(y)00000

dx 1
- 4.6)
d (
dy 3

ooooooooooooooooboooooooooooooooooooooo
ox 1 oy 1
St et
Ou " St ou 8_5

obooooo20b0b00b00o0ob0obobooooobooboooooobobOooboooboDo
ggbogbogbboobouoabboobuooboobd

DDDDD%DDD %DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000O0o0O0O0OOODODOO45) 00000 f=w,vODOOOODOOOOOOO
F(u,v)=uw,o000000000000COO00MOOOOOO00OOODOOOOOOOOOOO

gooooooo
ou  Ou ox 9z \ !
or Oy _ ou  Ov
or Oy ou  Ov

du  Ou or Oz
O _ (& &y ou v
0 1) | & & 9y Oy
or Oy ou  Ov

0000000 10000000000 (46)0200000000000000O0
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(44)000000000000O0O0OOODOOOOOOOOODOOOOOOOO

()-(o ) ()

00000000000 wODOO0O0O0000 z=9¢(u,v),y=v,v) 00000000000
00 fO02y00000000000 f,f,0wld0000000000 F, 0000000
goboobooobooooo

0 440000000 f=f(sy)0R?0000000000(,0)000000000 (z,y) =
(reosf,rsingd) 00000 000000000000 F(r,0):= f(rcosf,rsinf) 000000
00000460000000000

F.(r,0) = fz(x,y) cos 0 + fy(x,y)sinb
Fy(r,0) = —fo(z,y)rsin€ + fy(x,y)rcosb
gopoogood (x,y)DDDDDDDDDDDD (T,Q)DDDDDDDDDDDDDDDDDD

0000000000000 oooooooon
O00ooo0oooooo f,000 0000000
%f(m,y) = cos H%F(T,H) - %sinH%F(r, 0)
%f(az,y) = sin H%F(r, 0) + % cos H%F(r, 0)
gobouooooooobooooobuooooo
0 sinf 9 0 ,08 cos@ O
— =cosl)— — ——, — =sinf— —
ox or r 00 dy or r 00
ooooooooon

0*f 0°f O°F 10F 1 OF?

822 "0 o ror 12 ogE
00000000000000000 (x,y) 0000 LaplaceD00ODO0OOO0O (r,6) 00000
goodooooooood

046 0000f0R2000000 C?2000000f = f(z,y) 0 2 = ucosh — vsinhO
y=usinf+vcosd 0000000 F(u,v) := f(ucos —vsinb,usind + vcosb) (= f(z,y)) O
gobouooooooogoooooooon

(1) (Fulu,v))? + (Fo(u,v))? = (falz,9))? + (fy(z,9))
(2) Fuu(uav) + Fvv(uav) = fac;t(xay) + fyy(l':y)

4.4 200000 TaylorOO OGO O OO

00 4.6 f= f(x,y)O R2000O DOODODOOOOOOAKDODODOOOO00O0OO0OO
(g +kgp) f(@,y) = hfu(z,y) + kfy(z,y)
(ha% + k%)n+1f(az,y) = (ha% + ka%) ((ha% + ka%)nf(:vjy))

D000D00000 (b4 +42)" 000000000 (hZ+k2)°f=f000000000
00000000000000000000000
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DDDDfECOO(D)DDDD
2
(h + k) f = b2 fun + 2k fry + K2y
3
(h(?@z +k%) f:h3f:vacx+3h2kf:vacy+3h]€2fxyy—|—k‘3fyyy
goooooooooooboooon

0 - o f
(e +135) 1= ()t

00 4.70 Taylor 0000 f= f(z,y)0 R2000 DO C*"00 (a,b) € DOAKOODOO (a,b)
000 (a+hb+k) 00000 {(a+thya+tk)|0<t<1}0 DO000O0O00O0OOO0O0
000000000 ée(0,1)000000
n—1 j

1,0 0V 1/, 0 o\
h,b+k)= h—+k b) + = h—+k+ 0h,b+ 0k
fla+hb+k) ]ZO (aﬁ 8>f(a’)+n!<8:c+ 8y> fla+0h.b+ 0k)
00 o(t):=fle+th,b+tk)DO0DO0O00OO0 ¢0O0ODDO [0,1]000D000O0C"O0D00O0O0OO
00000100000000 TaylorO0OOO0O00 3.11000

n—1
I 1
— Z 7¢(])(0) + _‘¢(N)(9) (4.7)
— 9! n!
7=0
00006€(0,)000000000000000O0O0OOOD0 45000
d d
d@):fda+tmb+tmd(a+¢hy+ﬂxa+thb+tmd(b+tm

— fula+th,b+tk)h + fy(a+ th,b+ th)k

o 0
= (h% + ka—y>f(a + th,b+ th)

ggbogboodgbogoooodan

ox
|:J|:J|:|(4.7)D|:||:JDDDDDDDDDDDDDUDDDD

gb(j)(t) — (hﬂ + k%)]f(a + th,b+ tk)

OoobO0o Taylor OO OO 2000000000000 0ODO0ODODOO
00 4.7 DO R?0000(e,b) e D000 f=f(z,y) 0 DOODDODDOD 200000000

(1) fO (¢,b)00000000000000000C0O000O00000 r00000000
(z,y) eR20000000000000000OO
0<|(zy) = (a,b)| <r = f(z,y) < fla,b) (OO0 fla,y) < fa,b))

00000 f(e,b) 00000(e,b) 00000000
(2) fO (¢,) 000000000000 00O00O0C0OO00OO000O 00000000
(z,y) eR20000000000000000OO

0<[l(z,y) = (@bl <r = flz,y) > fla,d) (OOD f(z,y)> f(a,b)
00000 f(a,)00000(e,b) 00000000
(3) 0000000000000 000DO00D00000000N000o0NOon
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goood

10000 f=f(x) 0000000000 f(e)=0000 «000D0000OO0O0O0ODOOO
goooboooboboobobooob20000b00000b0ooobboob0oboboOoDO
goo

00 4.8 DOR20000(e,b) e D000 f=f(z,y)0 DOODODOOO0 200000000
f0 (a,b) 00000000000 (a,b)00000000 fu(a,b) = fy(a,b) =0000000

00 2000 ¢(z) == f(z,b)0 2 =e¢00000000002z=¢0000000000000
¢(a) = fo(a,b) =00000000000y000 ¢(y):=f(a,y) D y=b000000000
0y=b0000000000000¢(b)=f,(e,b)=00000000000

fo(a,b) = fy(a,b) =0000000000 fO (¢,b) 000000000000 DOOD 100
00000000000000002000000000100000000000000000
00000000000 0000000

0000 f(z,y) =2?—y*0000000000000 fo(z,y) = fy(z,y) =00000 (z,y) =
(0,0000000

r000 f(x,0) =220 x=0000
yO0O0O f(0,y)=—y*0y=0000

ooo0oooOoooofo(o,0)00000000O0OO0DO0OOO0OOOOOOOOOODOOD
gbobgboogoboboboobooobooobouobobobobooobobobobobd
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00 48 DOR?20000(eb) e DOO0 f=f(z,y) 0 DOODOOOO0 200000000
(a,0) 0 f0DD000000000000000 fo(a,b) = f,(a,b)=000000000000

gobooobooobooobboobbooobooobooobboobbooobbag
gbobooogoboboboooobooobobobooboooolobooooboboboo20000
ggbodbooobuooboobboaoboobooboan

00 490000000 DO R*0000(a,b) € DO feC?(D)0 fo(a,b) = fy(a,b) =000
0000DOO0000000d=d(z,y)00000000

d(z,y) = fea(,y) fyy(x,y) — (fxy(if7y))2 ~ det < foa(2,y)  faoy(z,y) )

facy(xa Y) fyy(% Y)

a,b) >00000f0 (¢,0) 0000000
a,b) <00000f0 (a,b) 0000000
<00000f0 (a,b)000000000(e,b)0 f0000000O0

oo (1) DO0ODOO0O0O0OOOOOOOoOoOooOr»r>0o0oOoonO (a,b)DDDDDDDDTDD
Br(a,b)DDD DOO0ODO0O0OUOO0OVARE+Kk2<r000D00O0ODOO h,k 0000 d Taylor
goooono 47000

fla+h,b+ k) — f(a,b)

= fz(a,b)h + fy(a,b)k

1
+ §{h2fm(a+0h,b+0k) + 2Nk fry(a + Oh,b + 0k) + K fy (a + Oh, b+ 0k) }
O006#e(0,H)00000000OO0
A= frp(a+0hb+0k), B:= fuy(a+0hb+0k), C:= f,(a+0hb+0k)

gobooboooooboobooooo

fla+h,b+k)— f(a,b) = =(Ah* + 2Bhk + Ck?)
1
_ﬂ(
O0000AC — B? =d(a+6h,b+0k)0000000d(a,b) # 00 frr(a,b) 000000 h,k
000000000AC-B?00004d(a,b)00000000A0000 fr(e,d) 000000
O00o0o0o0oooooo ()yooooooo

(2) 0000000000

N —

Ah+ Bk)®* + (AC — B*)k*}

fla+hb+k)— f(a,b) = %(thQ +2Bohk + Cok?) + o(h* + k%) ((h,k) — (0,0))

00000000004y = fre(a,b), By = fay(a,b),Co = fyy(a,b) 00000000 AgCo—B2 < 0
OD00000A4,>00000000y=b600000 f00

fm+mm:f@m+%mﬁ+mﬁ)
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O0hA=0000000 (¢,0) 0000000000 Ag(xr —a)+ Bo(y—b)=000000 f0O0
1
f(a+ Boh,b — Agh) = f(a,b) — 5AO(Bg — ApCo)h? + o(h?)

OA=0000000 (¢,0)00000000O0OO(e,b)0 fOODDOODODOA <OD0OOOO
oboobobooooon

10000000000 3.150000000000f0000 0 f"e)=000000000
gboobobooboboobobooboboobooboboobobob200b00b00bd
00000d(e,b)=000000 fO0200000000000 fOODOOO0OOCOOOOOOO
gbbooobboooboboobbuooboooobobooobbooobuoobobooobobo
goobooboobooon

0 45 f(z,y)=23+¢y—32y000000000000000000 00000000000

fac(xay) :3($2 _y)a fy($7y) :3(92_x)

000 folz,y) = fy(z,y) =00000 (z,y) = (0,0),(1,1) 0000000 fO000000000
000049000000000000000000000000000

d(z,y) = det < Jeu(@,9)  Jay(2,9) ) = det < b =3 ) =9(4xy — 1)

fey(@,y)  fyy(z,9) -3 6y
0o
d(1,1) =27>0, fou(1,1)=6>0 .. fO0(,1)0000-1000
000
d(0,0) = -9 <0 .. fO(0,00)000000000000000

00000 y=-2000 f00 f(z,—2) =320 2=0000000000y=2000 f0
0 f(z,2)=-32*(1-22)0 z=00000000

0 47 DOO0ODOOOOOO fOO00ODOOOOODDOOODOCOOOOODOOOOOOODO
gbbodgbodgbod

1) fz,y) = (2% - y?)e "V’
(2) f(z,y) =2t +y* — 227 + day — 24
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5.1 Riemann [ 0 Riemann [J [

gooboobogooogd

e NOUIDDOODDOODDODODOODO
e NUUDOOOODLOOOOLDOOODOOO

e 00 f(x)DOOODUOOO0y=f(x)0 00000000000 OODODOOOOODODOO

Y y=f(z)
ooooo s,
b b
3 a x / flz)de =S4 —S_
oooog S-

ggbuoodgbbuoouobbooobooobbooobboobboboooobobooobbaa
gobooooboobooobobooboboooboboobboobobooobooobbooboba
0000000 b0b00bO0Ob00ObOn LeibnizO Newton OO D 1700000D0O0ODO0ODO
ggbogoboboobbodobbuoobooboobbooobbooobuooobooobobdad
ooooooboboobooboooyuooobUod Fourierh 000000 oobOooooDO
oooboboooooooboboboobDdbbRemann0 000000000000 OODOO
obobobobobobobobUob RiemannO 00000000000

00 5.1 f0000I=[eb000000000000
(1) 00 I000Ata=sp<a1 <zp<-<z,=b00000
Aji=lrj,z]  (1<j<n)

oo00o AOdO0D0DOO
|A] == max{z; —z;_1 |1 < j<n}
000 AO0000O0O0O0O0000d xj(OSan)DDD ADODOOOODO

S(f0,8) =) f(&)(z; —zj-1)

j=1

0000000 fO0 Riemann 0000000000 0000 A;00000000
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e I\ yzf?
/I | A ]
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| | | | ' |
| | | | | |
| | ] | ! .
a g T & Ty T3 £ T4 L5 Ts o &g b T

f 0 Riemann O

(3) fOIDRiemann 0000000000000 O0O0O0OO|A] - 0000 f0O Riemann
OS(f,A¢DOO00ADQO0ODODOOOOLODOOOOO S(fH)bobooUoooooOooon
uod

b
S(f) = / f(2)dz

0000000 fO0700 Riemann 00000000000 ODOO

OO0 JI000A00D0ODODO»O000O0O000¢ODODODOOO0XA000000000OO
oooof0/000000C00DOO0O0ODOOO0ODOOODOOOODOOODOOOO

IS(f)ERVe>036>0VA €D VEEC XA (|A] <0 = [S(f,A,6) - S(f)| <e)

ggbobooobbooobbooobooobbooobboobbobooboboooobobd
gboobooboooboobooboboobooobbooboboobd
0000000000000 Riemann 00000 y= f(x)0 2 0000000000000
gbbooboobooobooboobooboobbooboboobboobobboobod
0000000000000000000000000000 ¢, 000000 f00 f(&)00
U0 Riemann OO OOO0O0OO00OO0O0OO0OO0O0OOODODOOODODOODODODODOOODO
gboboooboobobobooobobobooobooobooboobooobooobobDOoOobO
gobobooobbooooobboobobooobboooboboooboooobooboba
gobooboopoboooboobooobDbooboon
ooofOo/0000DO0O0O0DOOO0I00O0OOOoD nDDDDDDDDij:a—i-%(b—a)D
0000000¢000¢=2;(1<j<n)0000000000000O0O0O0O0OOOOOO

b b n .
| #ayda = i e+ 6-a)
=

gbobooboooobon

gbobogoboooboooboboobboooboooboobbooobbooboo
gbboodobobooaobobooobbooobbuoobooboooboboooboboooobg
gbobooboobpoooboobooobobooboobbooboooboo
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0 5.1 DirichletDO0O00OOODOOOO0ODOOODOOOODODO fODOOODOOOO

(1 (oooo)
f(x)'_{o (0000)

00000000000 I=leb00000 AODDOO

&,6,...,6, 0000000 = S(f,A¢)=b—a
5175277§nDDDDDDD = S(f’A’é'):O

ooboooooooobboooobboooQoooobbooobooooboooboOoooooogo
0A2000000000000 000 AQ0DDOOODOOOOOO |A|lDODOO0DOOOODOOO
oo0o0o0o0go¢goooooonooogigoooononooooogoooonooooon¢nn
000000000000 0|Al - 0000 Riemann O S(f,A,6) 0000000000000
Dirichlet 000 fO00O0O00O0OO/00000C0O0ODOO

gogbboboobbooobboobbboobbooobboobooobboobobo
goboogooboobooobobooobobooobboobbooboboooboooboooboba
gogbogbooobgogbooddyd

fO0000I=[eb00000000000O0O0O0O0OODOOOOOOOOODOOOOOO
mOUOO MOODOO

m = inf f(z) (= inf{f(z) [z € I}),  M:= igf(x) (= sup{f(z) |z € I})

00 /000000A00000000000 A;0000 fO000O000DO0O0O0O0O0O00O m;0
00 M; 0000
mj = inf f(z), M; = sup f(x)

TEA; TEA;
gobooooobooogoobouoooo
m<m; < flr) <M; <M (x € Aj) (5.1)
oooo
SA(f) = mj(w; —zi1),  Salf):=>_ Mj(x; —z-1)
=1 =1
O0o0o0ooooooooboooooobooooooooooooooood

SA(f) =mf{S(f,A. &) [€ € Xa}t,  Sa(f) =sup{S(f A,8)|§ € Xa} (5.2)

(5.1)00000 z;—2;y >0000020000 ¢ €A, 000000000 ;0000000
goboooboobog

m(b—a) < SA(f) < S(f,A,8) < Salf) < M(b—a) (5:3)

00000 {SA(f)|Ae®}000 {SA(f)|A€®}0000000000000000000
00000000000000000000000000000000

S(f) =sup{Sa(f)|A €D}, S(f) ==nf{Sa(f)|A €D}
afsfs)ulss
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00 5.2 SA(f)000 SA(f)00000000AOOO0O0DOO f00000000000000
000S(f)000S(f)00000000 f000I00000000000000000

y = f(z) y = f(x)

ugod ggo

O0y=f(x)D 0000000000000 0OOOOOOOOOOOOODOOOOOOO
OO0Riemann 000000 &G 000000 fOD f(¢)00000000000000000O
00 fO00D000DOOO0OODOOO0DOOOOODOOO0ODODODOOODOOOODOOOODOOOODO
ggbobooobbooobbooobobooobbooobbooobbbuooobbooobobd
gobobooobbooobbooobboooboobobooobobooobooooboboooobag
goboobooobbooobobooboobooooobooobobooobbooobooobobag
gbbooobboodobboobbuooboooobbooobbooobuooobobooobobag
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goodf000d0OO0ODOO00OOODOOO0OO0OODOODOO0OOODOOOOOOOODOODOO
Ooboo0O DarbouxDOODOOODOOOODOOODOOOODOOO

5.2 DarbouxU OO

00 5.3 00 /000000 AOCDOOA'D0000CA'D0 AD00OOCOOOOOAOOOOO
0000 A'000000000000000000000000A<XA'0O000D0000O0

00 51 (1) A=A 0D000SAf) <Salf) <Sa(f) < 5alf)
(2) 00 I000000 A, A, 000008y, <Sa,
(3) S(f) < S(f)
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00 (1) D0 A'000A0000O0O0O0OO00O0O0OOOO0UODOOUODOOUODOOO

A D a=a0< - <ap 1 <T<xR<--<TYp=">

000000000000 00000000000000000000UoAA'0D00D0000
goboooon

0o0o000m, <m,,m; 00000000000

E:mJ —zj-1)

Sarlf ij — 1) + mp(Z — zp—1) + my(zk — T)
J#k

—Sa(f)

Tp—1 x T x
gooof

Sar(f) = Sa(f) = mi(& — wp—1) + my(x, — ) — mg(zp — Tp—1)

= (mj, — mp)(T — 1) + (my —my)(zp —T) > 0

000D08A(f)<Sx(f)00000000008A(f)<Sa(f)000000
(2) 00000 A,L,A,0D0000000000000000000000ADOOOOA; <A
000 A,<AD0D00000000000()00000

Sa(f) S 8A(f) £ Salf) £ 8as(f) oo Sa,(f) £ 5a,(f)

(3) 2)0000000000 ApOOOD0SA(f) 000000 {SA,(f)|A1€®} 000
000000000000000000000S(f)0000000000

S(f) =sup{Sa,(f)[A1 €D} <Gn,(f) (VA2 €D)

0000000000 S(A)000000 {Sa,(f)]A€®}0000000000000000
000000000000000000

S(f) <inf{Sa,(f)| A2 € D} = 5(f)

0000S(f)<S(f/))00O0DDOO000
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00 5200 /000A0/000000000000000000000A' 00000
Sa(f) = Sa(f) UM —m)|A], Salf) = Sar(f) < UM —m)|A]

O000000000OM =supf(x) D00 m=inf f(z)DOOO
xel zel

00 0D0O0O000oOoOO0o0o0ooOoO0O0l=100000051 (H)ODO0OOODOOOOOOO
goO0Om<m, <mj,mi<MDOO

Sa(f) = Salf) = (m, — ma)(T — xp—1) + (my — my) (z), — T)
( ((& = xp—1) + (2 — T))

000000000!00000000A010000000000000000000000
O0A=Ag=A; <Ay=---<A=A"00000J4j|<|A|(0<;<)0000I=100
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Sa(f) = Salf)
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gboboboboboobobooboboobboboobbbooooDoog

005100000 A000D0O0OCOOOOOOOOOO |A|lDODODO0DO0DO0DOOOOOOO
SA()0D0000000D0D0D0 SA(f/)D000000000D000000DD0O00O0O0 S(f)
0000D0D000000000 S(f/))00000000oNoNoNoDoooooooon {a,}00
gbbodbobooobooboobboobuoobbooboobboobooboan

lim a, = sup a, (D 00 inf an)
n—00 neN neN

ooobobobob0obobobobobU DarbouxO oD oboDO

DD5ﬁmmmwﬂJ§qyﬂﬂ%§Mn,?qpﬂﬂ%ggn

o0 oobooboobobooboboobobobobobobOobOobOoDb 1D 0bbOobo
e>000000
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00000000 70000000000 AjO00D0OO000000AOOO ITO0O0D0OO000
O0AO A, 000D0O0O0D0CO0O0O0O0DOO A'DO0O00O0O0O0DOOO0Ss200
Sar(f) = Sa(f) < no(M —m)|A|

O0000oooooOn 000 ADOO0O0ODDODOCOOOOOOOODDOOCOOOOOOOO

5= :
" 2no(M —m) + 1
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000006000000000000000 AD|A<é0D0000D00
Sa(f) = Salf) < mno(M —m)s <

c

2
000000000 Ap=xA' 000000000 5100 S (f) <SA/(f) 000000000
O00000|Al<é00O000O0OODO AQDODOO

S(f) = Sa,(f) + (Sar(f) = Sa(f)) = (Sar(f) = Sa,(f))
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Z_0=
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—

1S(f) = Salf)l =
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Do ™

O00O0000OO0JAl—-0000 SA(f)—S(f)OD0DODOO0O0oOoOOo0ODOOo0ooOoOooo
obobobooboooooon

00 5.2 00000 (1)-(3)0000000000

(1) OO0 fO00O0I0D0000DOO0
(2) S(f)=S(f) ODarbouxO0 OO ODOOO
(3) D0D00 000000000000 ADODOOO<LSSA(f)-SA(f)<eODOOOO

00 (2)=(3): DartbouxOOOOOO 5100000000

lim (Sa(f) —Sa(f)) =S(f) = S8(f)=0

|A]—0

000000000000000000:00000000000400000|A|<60000
00000 ADDODO0<SA(f)—SA(f)<e 0000000000 (3000000
(3)=(2): 0000000000000000000000000AO0O0OOO

0<Sa(f) = Salf) <e
000000000005.13)00 SA(f)<S#) <S(f)<SA(f)DDDDOD

0<S(f) = S(f) <Salf) —Salf) <e
[S(f) = S(f)l <e

00000000000000:000000000000000 (2)0000
(2)=(1): (5.3)000000000 AO000000¢000O0

ooboooboOooobooobooooooodDarbouxO0OOO0O 10 00O0O0O0ODO

| glgoﬁA(f) =S(f)=S(f) = | glgoﬁw)

ooobobobobobobobbobo¢bubuobuoboo

|A]—0
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0000000 f0I00000000000000S(f) (=S(f) 000000000000
()=(2): 00000 0000000000000 0000600000|A|<sODODDOO0
0000 AD0ODDOODODO¢000000000000

‘S(f,A,f)—/abf(x)dx <e - /abf(x)d:c—5<S(f,A,§)</abf(a:)d:c+s

000000000 ¢0000ooooouno(G.2)poooooo

/bf(x)dx—sﬁﬁA(f)S/abf(az)d:c—i—s ‘ﬁA(f)—/abf(x)dx <e

b
DDD|MnSA L/f deDDDDDDDDDDDDDDDDDmngAqﬁi/f@ﬂx

|A]—0

OOooo00o0o0oO0oboOod DarbouxOODOOOO 51000

S(f) = lim Sa(f / flayd = lim Ba(f)

S(f)

000 (200000000

5.3 UUOOOoooboog

ooo/00poo0o0 fOoOoboobOO0O0O0OboOoOO0OobOoODOOoObOObOOs200bDOOO
goboobooooboboobooboobbooboobobooboobooboooobon

00 5.4 00J/00000000 f0/0000000000000000 00000000
0000000460000 0|z—y|<é0000000 2,yelI0000 |f(z)— f(y) <eOD
ooooo0oo0oo0o

fO01I00000000000000000000O00O0O00DO0O0O00ODO0O0O0000d
Ve>030>0Vr,yel (lx—yl<d=|f(x)— fly)| <e) (5.4)
0o0O0f07/0000000D00D0O0DO00O0OOOOOOODOO0O0O00
VeelIVe>030 >0y el (Jr—y|l<o=|f(z)— fly)] <e)

oooooboodvee/O000O0OO0ODOOOO2000000000VOOO3I0ODOO0O0OOOO
ooOooOOoOOOOODODODODODODODmMDDODODODOOOOOOOO0O000000000oo0g4s > oo
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53. DOOODOOOO 7

gbbooobooobuooobbuoobbuooobooobooobbooboboobbyg
gbooobooobobobobooooobobobooboboboooobobobobooog
ggbogbodgbbuoobouoabboobuooboaobboon

00 5.3 OO0 /00000000 fO0/00D00O0ODOO0DOODOODOODOOODOODDOO
gooogooo

lim sup  [f(z) = f(y)|=0
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0 5.2 0053000000

gogbobodbbuoobobooobouooobooobboobboobbooobooobo
goboobooooboobooooo
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00000000000 bObO000000000bOb0e=100000000 0000000
00 z,ye(0,1]0000

lz—yl <o = |[flx)-fly)l<1
00000000000000000000 (0,1]0000000 {z,}0 2, =27 (n € N) O
0000000000 |24 — 2| =2~ -0 (n > 00) 00000000000000 neO
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go00ooooooooooooooooooooooooooooooon

[f(@ns1) = flazn)| =2" =00 (n— o0)

000000000000000000f0/0000000000

000000 fO000 (0,1]0000000000000000f(z)=.0z=000000
000000000z=000000:0000000000000000f(z)0000000
000000000000 D00000020000000000000000000460000
000000000z -y <d=|f(z) - fly)<e0DDOOD0OOO0D0000O0

ooooOobooOdoD fO00D0OO0O0O0OOO0OOO0O/IO000O00ODOOOO0OD fODODOODOOO
oooooooooooboooooooobOo0 fObOODOOOOOODOODOODODOOTr
goboooboobooobobooboboooboboobooobobooobooobooooboba
gooboboobooobobooon

00 54 000 I=[eb 000000 fOI00O0OOOOOOO
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= F>0-(3>0Vz,yel(Jzr—yl<d=|f(z) - fly)|<e))
= F>0V>0-(Vo,yel(lz—yl<d=|f(z)— fly)|<e))
= >0V >03r,yel~(lx—y|l<o=|f(x)— fly)] <e)
Fe>0Y >0z, yel (Jr—yl <D0 |f(x)— fly)] >e)
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o00o0OOoO0o0o0oooooobodOnO0O0bODOODOOO0ODODOOOObODdS>0000 5:%
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on—val <% 00 |f(ea) = )] 2 ¢ )

000000000000000 {z,},{y.,}0000000 {z,} 00000000 0Bolzano—
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00000 a<aupm <b0000n—oo0000a<az,<b00000a,el000000
ooo

w(n)

1
Yo(n) — Zol < [Yen) = Tpm)| + [Tpm) — ol < o) +[Zpm) — w0l =0 (n— o0)
000 {y} 0000 {Ypm} 000 {2, 000000 20000000000

|f(x<p(n)) - f(ytp(n))‘ =&

0000 n—oco00000f0 20000000000 0=|f(x)— f(z)>e000000
O00e>0000000000000f0I0000000000000

0000000 f0I000000000O0O0O0C0O0O (b)) 00000 I0000 {xn},{yn}O
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(1) f(z)=sinl, TI=(0,00)
(2) f(z)=wasinl, I=1(0,1]
22, I =10,00)

ogbooooboobboobooboonooboooon
00 5.5 000 1I=[b000000 fOI0000O0OOO
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0000 -G <Al <600 My —m; = |f(ay) - f(B)| < & 00000000000
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j=1 j=1
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goboogds20b000booooon

gooss000000D000DO0ODO0O

1
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00o0o0ooooooobod:s=00000000000000000000
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n
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